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1  Servizio di assistenza e supporto

° Dichiarazione di garanzia limitata HP

° Garanzia di protezione HP: dichiarazione di garanzia limitata per le cartucce del toner LaserJet

° Dichiarazione di garanzia limitata per materiali di consumo e kit di manutenzione di lunga durata

° Istruzioni HP per i materiali di consumo non originali HP

e  Sito Web HP contro la contraffazione

° Dati memorizzati nella cartuccia del toner

° Contratto di licenza con l'utente finale

° Assistenza in garanzia CSR (Customer Self Repair)

° Assistenza clienti
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Dichiarazione di garanzia limitata HP

e  Regno Unito, Irlanda e Malta
° Austria, Belgio, Germania e Lussemburgo
e  Belqio, Francia e Lussemburgo
e |[talia

e  Spagna

e  Danimarca

e  Norvegia

e Svezia

e  Portogallo

e  Greciae (Cipro

e  Ungheria

e  Repubblica Ceca

e  Slovacchia

e  Polonia

e Bulgaria

e  Romania

e  Belgio e Paesi Bassi

e  Finlandia

e  Slovenia

e  (roazia

e Lettonia

e Lituania

e  Estonia

e Russia

PRODOTTO HP

DURATA DELLA GARANZIA LIMITATA*

HP Color LaserJet Pro M255-M256

One-year limited warranty

@’9 NOTA: *Le opzioni di garanzia e supporto variano in base al prodotto, al paese/regione e ai requisiti normativi
locali. Per informazioni sulle eccellenti opzioni del servizio e assistenza HP nella propria regione, visitare il sito

support.hp.com.

Capitolo T Servizio di assistenza e supporto
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http://support.hp.com

HP garantisce al cliente utente finale che questa Garanzia limitata HP & applicabile solo ai prodotti a marchio HP
venduti o concessi in leasing a) da HP Inc., dalle sue sussidiarie e affiliate, dai suoi rivenditori e distributori
autorizzati o dai distributori nel paese/regione e b) con questa Garanzia limitata HP, per il periodo sopra indicato,
con decorrenza dalla data di acquisto, HP garantisce che I'hardware e gli accessori saranno privi di difetti di
materiale e manodopera. Qualora HP riceva notifica di tali difetti durante il periodo di garanzia, a propria
discrezione, potra riparare o sostituire i prodotti dimostratisi difettosi. | prodotti sostitutivi potranno essere nuovi
0 equivalenti per prestazioni a quelli nuovi.

HP garantisce all' utente che, dopo la data di acquisto, per il periodo sopra indicato, il software HP eseguira le
proprie istruzioni di programmazione senza errori causati da difetti di materiale o manodopera, purché installato
e utilizzato in modo appropriato. Qualora HP riceva notifica di tali difetti durante il periodo di garanzia, sostituira il
software che, a causa di tali difetti, non & in grado di esequire le istruzioni di programmazione.

HP non garantisce un funzionamento ininterrotto o privo di errori dei prodotti HP. Qualora HP non sia in grado,
entro un intervallo di tempo ragionevole, di riparare o sostituire un prodotto riportandolo alle condizioni
garantite, 'acquirente avra diritto al rimborso del prezzo di acquisto dietro restituzione tempestiva del prodotto
stesso.

| prodotti HP possono contenere parti ricostruite equivalenti per prestazioni a quelle nuove o utilizzate
accidentalmente.

La garanzia non si applica per difetti derivanti da (a) manutenzione o calibratura improprie o inadeguate, (b)
software, interfacce, parti o materiali di consumo non forniti da HP, (c) modifiche non autorizzate o utilizzo
improprio, (d) funzionamento in un ambiente che non corrisponde alle specifiche previste per il prodotto o (e)
inadeguata preparazione o manutenzione del luogo d'impiego.

NELLA MISURA CONSENTITA DALLE LEGGI LOCALIIN VIGORE LE GARANZIE DI CUI SOPRA SONO ESCLUSIVE E NON
ESISTONO ALTRE GARANZIE O CONDIZIONI, SCRITTE O VERBALI, ESPRESSE O IMPLICITE. HP DECLINA
ESPRESSAMENTE OGNI E QUALSIASI GARANZIA O CONDIZIONE IMPLICITA DI COMMERCIABILITA, QUALITA
SODDISFACENTE E IDONEITA PER SCOPI SPECIFICI. Alcuni paesi/regioni, stati o province non ammettono i limiti
alla durata delle garanzie implicite e pertanto le limitazioni e le esclusioni summenzionate potrebbero non
essere valide. Questa garanzia riconosce diritti legali specifici cui possono aggiungersi altri diritti, variabili da
paese/regione a paese/regione, da stato a stato e da provincia a provincia.

La garanzia limitata HP é valida in tutti i paesi/regioni o localita in cui HP fornisce assistenza per questo prodotto
e lo commercializza. Il livello dell'assistenza in garanzia puo variare in base alle norme locali. HP siimpegna a non
modificare la forma, la destinazione o il funzionamento del prodotto per adattarlo a paesi/regioni per i quali non
€ mai stato designato in funzione di leggi o normative.

NEI LIMITI CONSENTITI DALLE LEGGI VIGENTI, LE FORME DI RISARCIMENTO STABILITE IN QUESTA GARANZIA
COSTITUISCONO LE UNICHE ED ESCLUSIVE POSSIBILITA DI RISARCIMENTO. SALVO QUANTO SUMMENZIONATO, IN
NESSUN CASO HP O | SUOI FORNITORI SARANNO RITENUTI RESPONSABILI DI PERDITE DI DATI O DI DANNI DIRETT],
SPECIALI, ACCIDENTALI, CONSEGUENTI (INCLUSE LE PERDITE DI DATI O PROFITTI) O DI DANNI DERIVANTI DA
CONTRATTO, DOLO O ALTRO. Alcuni paesi/regioni, stati o province non ammettono l'esclusione di o le limitazioni
sui danni accidentali o conseguenti e pertanto le suindicate limitazioni o esclusioni potrebbero non essere valide.

LE CONDIZIONI DI GARANZIA QUI SPECIFICATE, FATTO SALVO PER QUANTO CONSENTITO DALLE LEGGI IN VIGORE,
NON ESCLUDONO, LIMITANO O PREGIUDICANO I DIRITTI SPETTANTI PER LEGGE IN RELAZIONE ALLACQUISTO DEL
PRODOTTO, E VANNO CONSIDERATE IN AGGIUNTA AD ESSI.

Regno Unito, Irlanda e Malta

The HP Limited Warranty is a commercial guarantee voluntarily provided by HP. The name and address of the HP
entity responsible for the performance of the HP Limited Warranty in your country/region is as follows:

UK: HP Inc UK Limited, Cain Road, Amen Corner, Bracknell, Berkshire, RG12 THN

TWw Dichiarazione di garanzia limitata HP 3



Ireland: Hewlett-Packard Ireland Limited, Liffey Park Technology Campus, Barnhall Road, Leixlip, Co.Kildare

Malta: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

United Kingdom: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a guarantee from seller
of nonconformity of goods with the contract of sale. These rights expire six years from delivery of goods for
products purchased in England or Wales and five years from delivery of goods for products purchased in
Scotland. However various factors may impact your eligibility to receive these rights. For further information,
please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal) or you may visit the
European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to choose whether to claim service under the
HP Limited Warranty or against the seller under the legal guarantee.

Ireland: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any statutory rights from seller in relation to
nonconformity of goods with the contract of sale. However various factors may impact your eligibility to receive
these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by HP Care Pack. For further
information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal) or you may
visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to choose whether to claim service under the
HP Limited Warranty or against the seller under the legal guarantee.

Malta: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a two-year guarantee from seller
of nonconformity of goods with the contract of sale; however various factors may impact your eligibility to
receive these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by the HP Limited
Warranty. For further information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee
(www.hp.com/go/eu-legal) or you may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right
to choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under two-year legal
guarantee.

Austria, Belgio, Germania e Lussemburgo

Die beschrankte HP Herstellergarantie ist eine von HP auf freiwilliger Basis angebotene kommerzielle Garantie.
Der Name und die Adresse der HP Gesellschaft, die in lhrem Land fir die Gewahrung der beschrankten
HP Herstellergarantie verantwortlich ist, sind wie folgt:

Deutschland: HP Deutschland GmbH, Schickardstr. 32, D-71034 Boblingen

Osterreich: HP Austria GmbH., Technologiestrasse 5, A-1120 Wien

Luxemburg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308 Capellen
Belgien: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

Die Rechte aus der beschrankten HP Herstellergarantie gelten zusatzlich zu den gesetzlichen Anspriichen wegen
Sachmangeln auf eine zweijahrige Gewahrleistung ab dem Lieferdatum. Ob Sie Anspruch auf diese Rechte
haben, hangt von zahlreichen Faktoren ab. Die Rechte des Kunden sind in keiner Weise durch die beschrankte

HP Herstellergarantie eingeschrankt bzw. betroffen. Weitere Hinweise finden Sie auf der folgenden Website:
Gewahrleistungsanspriiche fiir Verbraucher (www.hp.com/go/eu-legal) oder Sie kénnen die Website des
Europaischen Verbraucherzentrums (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm) besuchen. Verbraucher haben das Recht zu wahlen, ob sie eine Leistung
von HP gemal? der beschrankten HP Herstellergarantie in Anspruch nehmen oder ob sie sich gemaf der
gesetzlichen zweijahrigen Haftung fiir Sachmangel (Gewahrleistung) sich an den jeweiligen Verkaufer wenden.
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Belgio, Francia e Lussemburgo
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La garantie limitée HP est une garantie commerciale fournie volontairement par HP. Voici les coordonnées de
l'entité HP responsable de l'exécution de la garantie limitée HP dans votre pays:

France: HP France SAS, société par actions simplifiée identifiée sous le numéro 448 694 133 RCS Evry, 1 Avenue
du Canada, 91947, Les Ulis

G.D. Luxembourg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308
Capellen

Belgigue: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

France: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits dont vous disposez au
titre des garanties légales applicables dont le bénéfice est soumis a des conditions spécifiques. Vos droits en tant
gue consommateur au titre de la garantie légale de conformité mentionnée aux articles L. 211-4a L. 211-13 du
Code de la Consommation et de celle relatives aux défauts de la chose vendue, dans les conditions prévues aux
articles 1641 a 1648 et 2232 du Code de Commerce ne sont en aucune facon limités ou affectés par la garantie
limitée HP. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties légales accordées au
consommateur (www.hp.com/go/eu-legal). Vous pouvez également consulter le site Web des Centres européens
des consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/

index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de choisir d’exercer leurs droits au titre de la garantie limitée HP,

ou aupres du vendeur au titre des garanties légales applicables mentionnées ci-dessus.
POUR RAPPEL:
Garantie Légale de Conformité:

« Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la
délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de
linstallation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité ».

Article L211-5 du Code de la Consommation:
« Pour étre conforme au contrat, le bien doit:
1° Etre propre a lusage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant:

- correspondre a la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées a l'acheteur
sous forme d'échantillon ou de modéle;

- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par
le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage;

2° 0u présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre a tout usage
spécial recherché par l'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté ».

Article L211-12 du Code de la Consommation:
« L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la délivrance du bien ».
Garantie des vices cachés

Article 1641 du Code Civil : « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue qui
la rendent impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait
pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus. »

Dichiarazione di garanzia limitata HP
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Article 1648 alinéa 1 du Code Civil:

« Laction résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans a compter de
la découverte du vice. »

G.D. Luxembourg et Belgique: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits
dont vous disposez au titre de la garantie de non-conformité des biens avec le contrat de vente. Cependant, de
nombreux facteurs peuvent avoir un impact sur le bénéfice de ces droits. Vos droits en tant que consommateur
au titre de ces garanties ne sont en aucune facon limités ou affectés par la garantie limitée HP. Pour de plus
amples informations, veuillez consulter le lien suivant: Garanties légales accordées au consommateur
(www.hp.com/go/eu-legal) ou vous pouvez également consulter le site Web des Centres européens des
consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de choisir de réclamer un service sous la garantie limitée HP ou
aupres du vendeur au cours d'une garantie légale de deux ans.

Italia

La Garanzia limitata HP e una garanzia commerciale fornita volontariamente da HP. Di seguito sono indicati
nome e indirizzo della societa HP responsabile della fornitura dei servizi coperti dalla Garanzia limitata HP nel
vostro Paese:

[talia: HP Italy S.r.L., Via G. Di Vittorio 9, 20063 Cernusco S/Naviglio

| vantaggi della Garanzia limitata HP vengono concessi ai consumatori in aggiunta ai diritti derivanti dalla
garanzia di due anni fornita dal venditore in caso di non conformita dei beni rispetto al contratto di vendita.
Tuttavia, diversi fattori possono avere un impatto sulla possibilita’ di beneficiare di tali diritti. | diritti spettanti ai
consumatoriin forza della garanzia legale non sono in alcun modo limitati, né modificati dalla Garanzia limitata
HP. Per ulteriori informazioni, si prega di consultare il seguente link: Garanzia legale per i clienti
(www.hp.com/go/eu-legal), oppure visitare il sito Web dei Centri europei per i consumatori (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). | consumatori hanno il
diritto di scegliere se richiedere un servizio usufruendo della Garanzia limitata HP oppure rivolgendosi al
venditore per far valere la garanzia legale di due anni.

Spagna

Su Garantia limitada de HP es una garantia comercial voluntariamente proporcionada por HP. El nombre
y direccion de las entidades HP que proporcionan la Garantia limitada de HP (garantia comercial adicional del
fabricante) en su pais es:

Espafia: Hewlett-Packard Espafiola S.L. Calle Vicente Aleixandre, 1 Parque Empresarial Madrid - Las Rozas,
E-28232 Madrid

Los beneficios de la Garantia limitada de HP son adicionales a la garantia legal de 2 afios a la que los
consumidores tienen derecho a recibir del vendedor en virtud del contrato de compraventa; sin embargo, varios
factores pueden afectar su derecho a recibir los beneficios bajo dicha garantia legal. A este respecto, la Garantia
limitada de HP no limita o afecta en modo alguno los derechos legales del consumidor (www.hp.com/go/eu-
legal). Para mas informacion, consulte el siguiente enlace: Garantia legal del consumidor o puede visitar el sitio
web de los Centros europeos de los consumidores (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/
non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Los clientes tienen derecho a elegir si reclaman un servicio
acogiéndose a la Garantia limitada de HP o al vendedor de conformidad con la garantia legal de dos afios.

Danimarca

Den begraensede HP-garanti er en garanti, der ydes frivilligt af HP. Navn og adresse pa det HP-selskab, der er
ansvarligt for HP's begraensede garantii dit land, er som falger:
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Danmark: HP Inc Danmark ApS, Engholm Parkvej 8, 3450, Allergd

Den begraensede HP-garanti gaelder i tillaeg til eventuelle juridiske rettigheder, for en todrig garanti fra saelgeren
af varer, der ikke er i overensstemmelse med salgsaftalen, men forskellige faktorer kan dog pavirke din ret til at
opna disse rettigheder. Forbrugerens lovbestemte rettigheder begraenses eller pavirkes ikke pa nogen made af
den begraensede HP-garanti. Se nedenstaende link for at fa yderligere oplysninger: Forbrugerens juridiske
garanti (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgge De Europaeiske Forbrugercentres websted
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Forbrugere har ret til at vaelge, om de vil gare krav pa service i henhold til HP's begraensede garanti eller hos
saelger i henhold til en toarig juridisk garanti.

Norvegia

Svezia

HPs garanti er en begrenset og kommersiell garanti som HP selv har valgt & tilby. Falgende lokale selskap
innestar for garantien:

Norge: HP Norge AS, Rolfbuktveien 4b, 1364 Fornebu

HPs garanti kommer i tillegg til det mangelsansvar HP har i henhold til norsk forbrukerkjapslovgivning, hvor
reklamasjonsperioden kan vaere to eller fem ar, avhengig av hvor lenge salgsgjenstanden var ment a vare. Ulike
faktorer kan imidlertid ha betydning for om du kvalifiserer til & kreve avhjelp iht slikt mangelsansvar.
Forbrukerens lovmessige rettigheter begrenses ikke av HPs garanti. Hvis du vil ha mer informasjon, kan du klikke
pa fglgende kobling: Juridisk garanti for forbruker (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgke nettstedet til
de europeiske forbrukersentrene (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Forbrukere har retten til a velge a kreve service under HPs garanti eller

iht selgerens lovpalagte mangelsansvar.

HP:s begransade garanti ar en kommersiell garanti som tillhandahalls frivilligt av HP. Namn och adress till det
HP-foretag som ansvarar for HP:s begransade garanti i ditt land ar som foljer:

Sverige: HP PPS Sverige AB, SE-169 73 Stockholm

Fordelarna som ingdr i HP:s begransade garanti galler utdver de lagstadgade rattigheterna till tre ars garanti fran
saljaren angdende varans bristande dverensstammelse gentemot kdpeavtalet, men olika faktorer kan paverka
din ratt att utnyttja dessa rattigheter. Konsumentens lagstadgade rattigheter varken begransas eller paverkas
pa nagot satt av HP:s begransade garanti. Mer information far du om du féljer denna lank: Lagstadgad garanti
for konsumenter (www.hp.com/go/eu-legal) eller sa kan du ga till European Consumer Centers webbplats
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial _redress/ecc-net/index_en.htm).
Konsumenter har ratt att valja om de vill stalla krav enligt HP:s begransade garanti eller pa séljaren enligt den
lagstadgade tredriga garantin.

Portogallo

Tww

A Garantia Limitada HP é uma garantia comercial fornecida voluntariamente pela HP. O nome e a morada da
entidade HP responsavel pela prestacdo da Garantia Limitada HP no seu pais sao os seguintes:

Portugal: HPCP — Computing and Printing Portugal, Unipessoal, Lda., Edificio D. Sancho |, Quinta da Fonte, Porto
Salvo, Lisboa, Oeiras, 2740 244

As vantagens da Garantia Limitada HP aplicam-se cumulativamente com quaisquer direitos decorrentes da
legislacdo aplicavel a garantia de dois anos do vendedor, relativa a defeitos do produto e constante do contrato
de venda. Existem, contudo, varios fatores que poderdo afetar a sua elegibilidade para beneficiar de tais direitos.
Os direitos legalmente atribuidos aos consumidores ndo sdo limitados ou afetados de forma alguma pela
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Garantia Limitada HP. Para mais informac@es, consulte a ligacdo seguinte: Garantia legal do consumidor
(www.hp.com/go/eu-legal) ou visite o Web site da Rede dos Centros Europeus do Consumidor
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Os
consumidores tém o direito de escolher se pretendem reclamar assisténcia ao abrigo da Garantia Limitada HP ou
contra o vendedor ao abrigo de uma garantia juridica de dois anos.

Grecia e Cipro

H Meploplopévn eyyunon HP eival ploc epmopikr eyyunon n omolo mopexetol eBeAovtiké armod tnv HP. H
eMwVUPia ko n dlevBuvon tou vopkou Tipocwrou HP mou mapexel tnv Meploplopevn eyyunon HP otn xwpo
oo eival n €€Nc:

EMGda /Kumpog: HP Printing and Personal Systems Hellas EPE, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

EAAGOO /KUTpog: HP Yuotrpato EkTunwaonc kot Mpoowmikwy YmoAoyiotwy EAAGC ETaipeio Meploplopévng
EuBuvnc, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

To mpovopla Tne MNeploptopévng eyyunonc HP toxUouy eMIMAEOV TWV VOPLHWY SIKXLWHUKTWY Vi OLETHA €yyunon
EVovVTL TOU MwANTA Yo TN KN SUPPOpdWon Twv TPOIOVTWY UE TIC UVOHOAOYNUEVEC CUUPBXTIKG IOLOTNTEC,
wWoTd00 N &OKNON TWV SIKOUWHATWY OOC (UTWY PIopel va eEapTdTol oo didkdopouc MXPEYOVTEC. T VOULUO
OIKOLWHOTH TWV KATOHVOAWTWY Oev Treplopidovtol oute ermnpe&{ovTol Kob' olovonmoTe TpOTIo ormd TtV
Meploplopévn eyyunon HP. Mo meploodtepe mMANpodopiec, cupPoulAeuteite Tnv akdAoubn tomoBeaio web:
Nopn eyyunaon katavoAwtr) (www.hp.com/go/eu-legal) ry propeite va emokedteite Tnv tonobeaio web Twv
Eupwmoikwy Kévtpwv Katavodwtr (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Ot KATAVOAWTEC €XOUV TO IKXiwp Ve EMAEEOUV oV B BlELOOLY TNV
unnpeoio oto mAaiola tng Meploplopevng eyyunong HP f oo Tov mwANTA 0Ta MAXIOI TNC VOUIUNG €yyUnong
600 ETWV.

Ungheria

A HP korlatozott jotallas egy olyan kereskedelmi jotallas, amelyet a HP a sajat elhatarozasabol biztosit. Az egyes
orszagokban a HP mint gyart¢ altal vallalt korlatozott jotallast biztositd HP vallalatok neve és cime:

Magyarorszag: HP Inc Magyarorszag Kft., H-1117 Budapest, Aliz utca 1.

A HP korlatozott jotallasban biztositott jogok azokon a jogokon feliil illetik meg Ont, amelyek a termékeknek az
adasvételi szerzddés szerinti mindségére vonatkozd kétéves, jogszabalyban foglalt eladoi szavatossagbal,
tovabba ha az On altal vasarolt termékre alkalmazandd, a jogszabalyban foglalt kdtelezd eladoi jotallasbol
erednek, azonban szamos korilmény hatassal lehet arra, hogy ezek a jogok Ont megilletik-e. Tovabbi
informacideért kérjlk, keresse fel a kovetkezd webhelyet: Jogi Tajékoztato Fogyasztdknak (www.hp.com/go/eu-
legal) vagy latogassa meg az Eurdpai Fogyasztoi Kdzpontok webhelyét (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). A fogyasztdknak jogaban all, hogy
megvalasszak, hogy a jotallassal kapcsolatos igenylket a HP korlatozott jotallas alapjan vagy a kétéves,
jogszabalyban foglalt eladdi szavatossag, illetve, ha alkalmazandd, a jogszabalyban foglalt kdtelezé eladoi
jotallas alapjan érvenyesitik.

Repubblica Ceca

Omezena zaruka HP je obchodni zarukou dobrovolné poskytovanou spole¢nosti HP. Nazvy a adresy spole¢nosti
skupiny HP, které odpovidaji za plnéni omezené zaruky HP ve vasi zemi, jsou nasleduijici:

Ceska republika: HP Inc Czech Republic s. r. 0., Za Brumlovkou 5/1559, 140 00 Praha 4

Vlyhody, poskytované omezenou zarukou HP, se uplatnuji jako doplnek k jakymkoli pravnim narokdm na
dvouletou zaruku poskytnutou prodejcem v pfipadé nesouladu zbozi s kupni smlouvou. Vas narok na uznani
téchto prav vsak mize zaviset na mnohych faktorech. Omezena zaruka HP zadnym zplsobem neomezuije ani
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neovlivhuje zakonna prava zakaznika. Dalsi informace ziskate kliknutim na nasledujici odkaz: Zakonna zaruka
spotiebitele (www.hp.com/go/eu-legal) pfipadné mizZete navstivit webové stranky Evropského spotrebitelského

centra (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).

Spotrebitelé maji pravo se rozhodnout, zda chtéji sluzbu reklamovat v ramci omezené zaruky HP nebo v ramci
zakonem stanovené dvouleté zaruky u prodejce.

Slovacchia

Polonia

Bulgaria

Tww

Obmedzena zaruka HP je obchodna zaruka, ktoru spolo¢nost HP poskytuje dobrovolne. Meno a adresa subjektu
HP, ktory zabezpecuje plnenie vyplyvajuce z Obmedzenej zaruky HP vo vasej krajine:

Slovenska republika: HP Inc Slovakia, s.r.o., Galvaniho 7, 821 04 Bratislava

Vyhody Obmedzenej zaruky HP sa uplatnia vedla pripadnych zakaznikovych zakonnych narokov voci
predavajucemu z vad, ktoré spocivaju v nesulade vlastnosti tovaru s jeho popisom podla predmetnej zmluvy.
Moznost uplatnenia takych pripadnych narokov vsak méze zavisiet od roznych faktorov. Sluzby Obmedzenej
zaruky HP ziadnym sp6sobom neobmedzuju ani neovplyvnujl zakonné prava zakaznika, ktory je spotrebitelom.
Dalsie informacie najdete na nasledujucom prepojeni: Zakonna zaruka spotrebitela (www.hp.com/go/eu-legal),
pripadne mozete navstivit webovu lokalitu europskych zakaznickych stredisk (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Spotrebitelia maju pravo zvolit si, ¢i
chcd uplatnit servis v ramci Obmedzenej zaruky HP alebo pocas zakonnej dvojrocnej zarucnej lehoty u predajcu.

Ograniczona gwarancja HP to komercyjna gwarancja udzielona dobrowolnie przez HP. Nazwa i adres podmiotu
HP odpowiedzialnego za realizacje Ograniczonej gwarancji HP w Polsce:

Polska: HP Inc Polska sp. z 0.0., Szturmowa 2a, 02-678 Warszawa, wpisana do rejestru przedsiebiorcéw
prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, Xlll Wydziat Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sadowego, pod numerem KRS 0000546115, NIP 5213690563, REGON 360916326, GIOS
E0020757WZBW, kapitat zaktadowy 480.000 PLN.

Swiadczenia wynikajace z Ograniczonej gwarancji HP stanowig dodatek do praw przystugujacych nabywcy

w zwigzku z dwuletnig odpowiedzialnoscig sprzedawcy z tytutu niezgodnoéci towaru z umowa (rekojmia).
Niemniej, na mozliwos¢ korzystania z tych praw majg wptyw rézne czynniki. Ograniczona gwarancja HP w zaden
spos6b nie ogranicza praw konsumenta ani na nie nie wptywa. Wiecej informacji mozna znalez¢ pod
nastepujgcym tagczem: Gwarancja prawna konsumenta (www.hp.com/go/eu-legal), mozna takze odwiedzi¢
strone internetowa Europejskiego Centrum Konsumenckiego (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Konsumenci majg prawo wyboru co do
mozliwosci skorzystania albo z ustug gwarancyjnych przystugujgcych w ramach Ograniczonej gwarancji HP albo
z uprawnien wynikajgcych z dwuletniej rekojmi w stosunku do sprzedawcy.

OrpaHnyeHaTa rapaHuma Ha HP npeacTaBnsaBa Thproscka rapaHums, o6poBoHO NpefocTasaHa ot HP. MimeTo
a0pechT Ha OpyXecTBoTOo Ha HP 3a BaLlaTta cTpaHa, OTrOBOPHO 3@ MPeA0CTaBAHeTO Ha rapaHLMOHHATa
noaapbKKa B paMkuTe Ha OrpaHnyeHaTa rapaHums Ha HP. ca kakTo cnenBa:

HP Inc Bulgaria EOOD (Eitu M MHk Bbnrapva EOOL), rp. Codus 1766, paioH p-H MnagocT, 6yn. OkonospbCTeH
M1 No 258, busHec LieHTbp KambanuTe

HDe,EI,VIMCTBaTa Ha OrpaqueHaTa rapaHunAa Ha HP ce npunarat B AOMb/THEHVE KbM BCMYKK 3aKOHOBM MpaBa 3a
OBYyroaniLHa rapaHuma OT NpodaBada NMpn HeCbOTBETCTBME Ha CTOKAaTa C 40roBopa 34 rlpo,ua>|<6a. BbI'IDEKI/I TOBaQ,
pa3nNn4YHK GakTOPWM MOraT Aia 0KaxaT BMAHME BbPXy YCI0BMATA 3a MOMNy4YaBaHe Ha Te3u npaga. 3aKoHOBUTE
NMpaBad Ha I'IOTDE6VITGJ'II/ITE He Ca OrpaHmnyeHn nnmn 3acerHat No HMKakbB Ha4nH OT OrpaqueHaTa rapaHuna Ha
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HP. 3a gonbnHWUTeNHa MHGOpMaLMa, Mona BuxxTe MpaBHaTa rapaHumMa Ha notpebutens (www.hp.com/go/eu-
legal) nm noceTeTe yebcanTta Ha EBponenckuna notpebutenckm LeHTop (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). MoTpebutenute MMaT NPaBoTo 4a
n36mpaT Janv Aa npeTeHaMpar 3a M3BbpLUBaHe Ha ycnyra B paMkiuTe Ha OrpaHunyeHaTa rapaHums Ha HP unu na
NOTbPCAT TakaBa OT TbProselia B paMK1Te Ha ABYroaMLLIHaTa NpasHa rapaHums.

Romania

Garantia limitata HP este o garantie comerciala furnizata in mod voluntar de catre HP. Numele si adresa entitatii
HP raspunzatoare de punerea in aplicare a Garantiei limitate HP in tara dumneavoastra sunt urmatoarele:

Romania: HP Inc Romania SRL, 5 Fabrica de Glucoza Str., Building F, Ground Floor and Floor 8, 2nd District,
Bucuresti

Beneficiile Garantiei limitate HP se aplica suplimentar fata de orice drepturi privind garantia de doi ani oferita de
vanzator pentru neconformitatea bunurilor cu contractul de vanzare; cu toate acestea, diversi factori pot avea
impact asupra eligibilitatii dvs. de a beneficia de aceste drepturi. Drepturile legale ale consumatorului nu sunt
limitate sau afectate in vreun fel de Garantia limitata HP. Pentru informatii suplimentare consultati urmatorul
link: garantia acordatd consumatorului prin lege (www.hp.com/go/eu-legal) sau puteti accesa site-ul Centrul
European al Consumatorilor (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/
ecc-net/index_en.htm). Consumatorii au dreptul sa aleaga daca sa pretinda despagubiri in cadrul Garantei
limitate HP sau de la vanzator, in cadrul garantiei legale de doi ani.

Belgio e Paesi Bassi

De Beperkte Garantie van HP is een commerciéle garantie vrijwillig verstrekt door HP. De naam en het adres van
de HP-entiteit die verantwoordelijk is voor het uitvoeren van de Beperkte Garantie van HP in uw land is als volgt:

Nederland: HP Nederland B.V., Startbaan 16, 1187 XR Amstelveen
Belgié: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

De voordelen van de Beperkte Garantie van HP vormen een aanvulling op de wettelijke garantie voor
consumenten gedurende twee jaren na de levering te verlenen door de verkoper bij een gebrek aan conformiteit
van de goederen met de relevante verkoopsovereenkomst. Niettemin kunnen diverse factoren een impact
hebben op uw eventuele aanspraak op deze wettelijke rechten. De wettelijke rechten van de consument worden
op geen enkele wijze beperkt of beinvloed door de Beperkte Garantie van HP. Raadpleeg voor meer informatie
de volgende webpagina: Wettelijke garantie van de consument (www.hp.com/go/eu-legal) of u kan de website
van het Europees Consumenten Centrum bezoeken (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumenten hebben het recht om te
kiezen tussen enerzijds de Beperkte Garantie van HP of anderzijds het aanspreken van de verkoper in toepassing
van de wettelijke garantie.

Finlandia

HP:n rajoitettu takuu on HP:n vapaaehtoisesti antama kaupallinen takuu. HP:n mydntamasta takuusta
maassanne vastaavan HP:n edustajan yhteystiedot ovat:

Suomi: HP Finland Qy, Piispankalliontie, FIN - 02200 Espoo

HP:n takuun edut ovat voimassa mahdollisten kuluttajansuojalakiin perustuvien oikeuksien lisaksi sen varalta,
ettd tuote ei vastaa myyntisopimusta. Saat lisatietoja seuraavasta linkista: Kuluttajansuoja (www.hp.com/go/eu-
legal) tai voit kayda Euroopan kuluttajakeskuksen sivustolla (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Kuluttajilla on oikeus vaatia virheen
korjausta HP:n takuun ja kuluttajansuojan perusteella HP:lta tai myyjalta.
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Slovenia

Croazia

Lettonia

Lituania

Tww

Omejena garancija HP je prostovoljna trgovska garancija, ki jo zagotavlja podjetje HP. Ime in naslov poslovne
enote HP, ki je odgovorna za omejeno garancijo HP v vasi drzavi, sta naslednja:

Slovenija: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

Ugodnosti omejene garancije HP veljajo poleg zakonskih pravic, ki ob sklenitvi kupoprodajne pogodbe izhajajo iz
dveletne garancije prodajalca v primeru neskladnosti blaga, vendar lahko na izpolnjevanje pogojev za uveljavitev
pravic vplivajo razli¢ni dejavniki. Omejena garancija HP nikakor ne omejuje strankinih z zakonom predpisanih
pravic in ne vpliva nanje. Za dodatne informacije glejte naslednjo povezavo: Strankino pravno jamstvo
(www.hp.com/go/eu-legal); ali pa obis¢ite spletno mesto evropskih sredis¢ za potrosnike (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Potrosniki imajo pravico
izbrati, ali bodo uveljavljali pravice do storitev v skladu z omejeno garancijo HP ali proti prodajalcu v skladu

z dvoletno zakonsko garancijo.

HP ograniceno jamstvo komercijalno je dobrovoljno jamstvo koje pruza HP. Ime i adresa HP subjekta odgovornog
za HP ograniteno jamstvo u vasoj drzavi:

Hrvatska: HP Computing and Printing d.o0.0. za racunalne i srodne aktivnosti, Radnitka cesta 41, 10000 Zagreb

Pogodnosti HP ograni¢enog jamstva vrijede zajedno uz sva zakonska prava na dvogodisnje jamstvo kod bilo
kojeg prodavaca s obzirom na nepodudaranje robe s ugovorom o kupnji. Medutim, razni faktori mogu utjecati na
vasu mogucnost ostvarivanja tih prava. HP ograni¢eno jamstvo ni na koji nacin ne utjece niti ne ograni¢ava
zakonska prava potro3aca. Dodatne informacije potrazite na ovoj adresi: Zakonsko jamstvo za potrosace
(www.hp.com/go/eu-legal) ili mozete posjetiti web-mjesto Europskih potrosackih centara (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Potrosaci imaju pravo
odabrati Zele li ostvariti svoja potrazivanja u sklopu HP ograni¢enog jamstva ili pravnog jamstva prodavaca

u trajanju ispod dvije godine.

HP ierobeZota garantija ir komercgarantija, kuru brivpratigi nodrosina HP. HP uznémums, kas sniedz HP
ierobezotas garantijas servisa nodrosinajumu jasu valsti:

Latvija: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP ierobeZotas garantijas prieksrocibas tiek piedavatas papildus jebkuram likumigajam tiesibam uz pardevéja
un/vai razotaju nodrosinatu divu gadu garantiju gadijuma, ja preces neatbilst pirkuma ligumam, tomér 3o tiesibu
sanemsanu var ietekmét vairaki faktori. HP ierobezota garantija nekada veida neierobezo un neietekmé
patérétaju likumigas tiesibas. Laiiegltu plasaku informaciju, izmantojiet 5o saiti: Patérétaju likumiga garantija
(www.hp.com/go/eu-legal) vai ari Eiropas Patérétaju tiesibu aizsardzibas centra timekla vietni
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Patéretajiem ir tiesibas izvéléties, vai pieprasit servisa nodrosinajumu saskana ar HP ierobezoto garantiju, vai ari
pardevéja sniegto divu gadu garantiju.

HP ribotoji garantija yra HP savanoriskai teikiama komerciné garantija. Toliau pateikiami HP bendroviy, teikianciy
HP garantijg (gamintojo garantijg) jasy Salyje, pavadinimai ir adresai:

Lietuva: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

Dichiarazione di garanzia limitata HP
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HP ribotoji garantija papildomai taikoma kartu su bet kokiomis kitomis jstatymais nustatytomis teisemis j
pardavéjo suteikiama dviejy mety laikotarpio garantijg dél prekiy atitikties pardavimo sutarciai, taciau tai, ar jums
Si teisé bus suteikiama, gali priklausyti nuo jvairiy aplinkybiy. HP ribotoji garantija niekaip neapriboja ir nejtakoja
jstatymais nustatyty vartotojo teisiy. Daugiau informacijos rasite paspaude $ig nuoroda: Teisiné vartotojo
garantija (www.hp.com/go/eu-legal) arba apsilanke Europos vartotojy centro internetinéje svetainéje
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-net/index_en.htm).
Vartotojai turi teise prasyti atlikti techninj aptarnavima pagal HP ribotaja garantijg arba pardaveéjo teikiama dviejy
mety jstatymais nustatytg garantija.

Estonia

HP piiratud garantii on HP poolt vabatahtlikult pakutav kaubanduslik garantii. HP piiratud garantii eest vastutab
HP Uksus aadressil:

Eesti: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP piiratud garantii rakendub lisaks seaduses ettenahtud mddjapoolsele kaheaastasele garantiile, juhul kui
toode ei vasta midgilepingu tingimustele. Siiski v8ib esineda asjaolusid, mille puhul teie jaoks need digused ei
pruugi kehtida. HP piiratud garantii ei piira ega mdjuta mingil moel tarbija seadusjargseid digusi. Lisateavet leiate
jargmiselt lingilt: tarbija Giguslik garantii (www.hp.com/go/eu-legal) vai vdite kilastada Euroopa tarbijakeskuste
veebisaiti (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Tarbijal on digus valida, kas ta soovib kasutada HP piiratud garantiid v&i seadusega ette nahtud
muUjapoolset kaheaastast garantiid.

Russia
Cpok cnyx6bl npuHTEepa ans Poccun

Cpok cny>x6bl gaHHOro NpuHTepa HP coctaBnaeT nNaTb NeT B HOPMarbHbIX YCNOBUAX 3KCNAyaTaummn. Cpok
Cy>06bl OTCYMTLIBAETCA C MOMEHTA BBOAA MPMHTEPA B 3KCMNyaTaLmo. B KoHLe cpoka cny>x6bl HP pekomeHayeT
NOCeTWTb BEG-CANT HaLLen Cnyxx6bl Noaaepxku no agpecy http://www.hp.com/support u/mnm ceasartbea ¢
aBTOPM30BaHHbIM MOCTaBLUMKOM ycnyr HP ons nonyyeHns pekoMeHaaumi B OTHOLLIEHWM OanbHEeNLLIero
6e30MacHOro MCNoMb30BaHNA MPUHTEPa.

Garanzia di protezione HP: dichiarazione di garanzia limitata per le
cartucce del toner LaserJet

HP garantisce che questo prodotto & privo di difetti materiale e di fabbricazione.

La garanzia non copre | prodotti (a) ricaricati, rigenerati o manomessi in qualsiasi modo, (b) che presentino
anomalie dovute ad un utilizzo improprio, conservazione in condizioni non idonee o utilizzo non conforme alle
specifiche ambientali pubblicate per la stampante o (c) che mostrino normale usura.

Per richiedere un intervento di assistenza in garanzia, riportare il prodotto al rivenditore presso cui & stato
effettuato l'acquisto (con una descrizione scritta del problema e campioni di stampa) o rivolgersi ai servizi di
assistenza clienti HP. HP potra, a propria discrezione, sostituire eventuali prodotti difettosi o rimborsarne il
prezzo di acquisto.

NELLA MISURA CONSENTITA DALLE LEGGI LOCALIIN VIGORE, NON VENGONO FORNITE ALTRE GARANZIE, O
CONDIZIONI, SCRITTE O ORALI, IMPLICITE O ESPLICITE E, IN PARTICOLARE, HP NON FORNISCE GARANZIE O
CONDIZIONI IMPLICITE DI COMMERCIABILITA, QUALITA E IDONEITA PER UNO SCOPO SPECIFICO.

CONFORMEMENTE A QUANTO CONSENTITO DALLE LEGGI LOCALI, HP E 1 SUOI FORNITORI DECLINANO OGNI
RESPONSABILITA PER DANNI DIRETTI, SPECIALI, ACCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, COMPRESA LA PERDITA DI DATI
O IL MANCATO PROFITTO, O PER ALTRO TIPO DI DANNI, BASATI SU CONTRATTO, ATTO ILLECITO O ALTRO.
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LE CONDIZIONI DI GARANZIA QUI SPECIFICATE, FATTO SALVO PER QUANTO CONSENTITO DALLE LEGGI IN VIGORE,
NON ESCLUDONO, LIMITANO O PREGIUDICANO I DIRITTI SPETTANTI PER LEGGE IN RELAZIONE ALLACQUISTO DEL
PRODOTTO, E VANNO CONSIDERATE IN AGGIUNTA AD ESSI.

Dichiarazione di garanzia limitata per materiali di consumo e kit di
manutenzione di lunga durata

Si garantisce che il presente prodotto HP sara privo di difetti di materiale e manodopera finché non si verifica uno
dei seguenti eventi: a) sulla stampante viene visualizzato un indicatore di bassa durata residua sul pannello di
controllo o b) entro il periodo di garanzia di acquisto della stampante. | kit di manutenzione preventiva di
ricambio o i prodotti LLC sono forniti solo con una garanzia limitata di 90 giorni solo sui componenti.

La garanzia non copre prodotti (a) ricaricati, rigenerati o manomessi in qualsiasi modo o (b) che presentino
anomalie dovute a uso improprio, conservazione in condizioni non idonee o utilizzo non conforme alle specifiche
ambientali pubblicate per la stampante o (c) mostrino normale usura.

Per richiedere un intervento di assistenza in garanzia, riportare il prodotto al rivenditore presso cui € stato
effettuato l'acquisto (con una descrizione scritta del problema) o rivolgersi al servizio di assistenza clienti HP. A
propria discrezione, HP sostituira i prodotti che dovessero rivelarsi difettosi o rimborsera il prezzo di acquisto.

NEI LIMITI CONSENTITI DALLE LEGGI VIGENTI, LA SUDDETTA GARANZIA E ESCLUSIVA E NESSUN'ALTRA GARANZIA O
CONDIZIONE, SCRITTA O VERBALE, E ESPRESSA O IMPLICITA. HP NON RICONOSCE ALCUNA GARANZIA IMPLICITA O
CONDIZIONE DI COMMERCIABILITA, QUALITA SODDISFACENTE E IDONEITA A SCOPI PARTICOLARI.

CONFORMEMENTE A QUANTO CONSENTITO DALLE LEGGI LOCALI, HP E 1SUOI FORNITORI DECLINANO OGNI
RESPONSABILITA PER DANNI DIRETTI, SPECIALI, ACCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, COMPRESA LA PERDITA DI DATI
O IL MANCATO PROFITTO, O PER ALTRO TIPO DI DANNI, BASATI SU CONTRATTO, ATTO ILLECITO O ALTRO.

LE CONDIZIONI DI GARANZIA QUI SPECIFICATE, FATTO SALVO PER QUANTO CONSENTITO DALLE LEGGI IN VIGORE,
NON ESCLUDONO, LIMITANO O PREGIUDICANO I DIRITTI SPETTANTI PER LEGGE IN RELAZIONE ALLACQUISTO DEL
PRODOTTO, E VANNO CONSIDERATE IN AGGIUNTA AD ESSI.

Istruzioni HP per i materiali di consumo non originali HP

HP sconsiglia l'uso di cartucce di toner non HP, siano esse nuove o ricostruite.

[%’ NOTA: periprodotti per stampanti HP, l'uso di una cartuccia di toner non HP o di una cartuccia di toner ricaricata
non influisce sulla garanzia del cliente o su qualsivoglia contratto di supporto HP con il cliente. Tuttavia, se i danni
0 i guasti al prodotto sono attribuibili all'uso di una cartuccia di toner non HP o ricaricata, HP imputera i costi
relativi al tempo di manodopera e ai materiali richiesti per l'esecuzione dellintervento di riparazione del prodotto.

Sito Web HP contro la contraffazione

Se dopo aver installato una cartuccia HP viene visualizzato un messaggio sul pannello di controllo che avvisa che
non si tratta di una cartuccia HP, consultare il sito Web www.hp.com/go/anticounterfeit. In questo modo sara
possibile stabilire se la cartuccia € originale e individuare la soluzione adeguata per risolvere il problema.

E possibile che la cartuccia non sia una cartuccia originale HP nei seguenti casi:
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° La pagina sullo stato dei materiali di consumo segnala che sono stati installati materiali non HP.
e  Sjverificano diversi problemi con la cartuccia del toner.

e  |aspetto della cartuccia € anomalo, ad esempio la confezione & differente da quelle normalmente utilizzate
da HP.

Dati memorizzati nella cartuccia del toner

Le cartucce del toner HP utilizzate con questo prodotto contengono un chip di memoria utile per eseguire le
operazioni del prodotto.

Inoltre, questo chip di memoria raccoglie una serie limitata di informazioni sull'uso del prodotto, che possono
includere quanto riportato di sequito: la data della prima installazione della cartuccia del toner, la data dell'ultimo
utilizzo della cartuccia di stampa, il numero di pagine stampate mediante la cartuccia del toner, la copertura di
pagine, le modalita di stampa utilizzate, gli eventuali errori di stampa che si sono verificati e il modello del
prodotto. Queste informazioni consentono ad HP di progettare prodotti futuri che soddisfino le esigenze di
stampa dei clienti.

| dati raccolti dal chip di memoria del toner di stampa non includono informazioni che possono essere utilizzate
per identificare un cliente, l'utente della cartuccia del toner o un prodotto specifico.

HP raccoglie un campione dei chip di memoria dalle cartucce del toner che sono state restituite al programma HP
per il riciclaggio e la restituzione gratuiti (HP Planet Partners: www.hp.com/recycle). | chip di memoria di questo
campione vengono letti ed esaminati al fine di migliorare i prodotti HP futuri. | partner HP che collaborano al
riciclaggio della cartuccia del toner possono avere accesso a questi dati.

Qualsiasi societa di terze parti che possiede la cartuccia del toner pud avere accesso alle informazioni anonime
presenti sul chip di memoria.

Contratto di licenza con lutente finale

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE QUESTA APPARECCHIATURA SOFTWARE: Il presente Contratto di
licenza con l'utente finale ("EULA") & un accordo legale tra (a) l'utente (individuo o entita singola) e (b) HP Inc.
("HP") che regola l'uso di qualsiasi Prodotto software, installato o reso disponibile da HP per essere utilizzato con
il prodotto HP ("Prodotto HP"), non altrimenti soggetto a un contratto di licenza differente tra lutente e HP 0 i
suoi fornitori. Un altro software pud contenere un EULA nella relativa documentazione online. Il termine
"Prodotto software" indica il software del computer e pud comprendere supporti associati, materiali stampati e
documentazione "online" o elettronica.

E possibile che il Prodotto HP sia accompagnato da un emendamento o un'aggiunta al presente EULA.

[ DIRITTI SUL PRODOTTO SOFTWARE VENGONO CONCESSI A CONDIZIONE CHE LUTENTE ACCETTI TUTTI I TERMINI
E LE CONDIZIONI DEL PRESENTE EULA. INSTALLANDO, DUPLICANDO, SCARICANDO O COMUNQUE UTILIZZANDO IL
PRODOTTO SOFTWARE, LUTENTE ACCETTA | TERMINI DEL PRESENTE EULA. SE LUTENTE NON ACCETTA | TERMINI
DELLA PRESENTE LICENZA, PUO RESTITUIRE LINTERO PRODOTTO NON UTILIZZATO (HARDWARE E SOFTWARE)
ENTRO 14 GIORNI E AVERE DIRITTO A UN RIMBORSO SOGGETTO Al TERMINI DI RIMBORSO DEL LUOGO DI
ACQUISTO.

IL PRESENTE EULA E UN ACCORDO GLOBALE E NON E SPECIFICO PER UN PARTICOLARE PAESE, STATO O REGIONE.
SE 'UTENTE HA ACQUISTATO IL SOFTWARE IN QUALITA DI CONSUMATORE Al SENS| DELLA NORMATIVA SULLA
TUTELA DEI CONSUMATORI VIGENTE NEL PROPRIO PAESE, STATO O REGIONE, ANCHE IN PRESENZA DI
DISPOSIZIONI CONTRARIE NEL PRESENTE EULA, NULLA DI QUANTO CONTENUTO NEL PRESENTE EULA INFLUISCE
SU DIRITTI O RIMEDI INELUDIBILI PREVISTI PER LEGGE E ASSEGNATI ALLUTENTE Al SENSI DI TALE NORMATIVA
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SULLA TUTELA DEI CONSUMATORI E IL PRESENTE EULA E SOGGETTO A TALI DIRITTI E RIMEDI. PER ULTERIORI
INFORMAZIONI SUI DIRITTI DEI CONSUMATORI, FARE RIFERIMENTO ALLA SEZIONE 16.

1.

CONCESSIONE DI LICENZA. Subordinatamente all'accettazione del presente EULA, HP concede all'utente i
sequenti diritti:

d.

Uso. Lutente puo utilizzare il Prodotto software su un solo computer ("Computer dell'Utente"). Se il
Prodotto software viene fornito tramite Internet ed e stato originariamente concesso in licenza per
l'uso su pit computer, l'utente puo installare e utilizzare il Prodotto software solo su questi computer.
L'utente non puo separare i componenti del Prodotto software per l'uso su pit computer. Lutente non
ha il diritto di distribuire il Prodotto software, né di modificarlo o di disattivare qualsiasi relativa
funzione di assegnazione o controllo delle licenze. Lutente puo caricare il Prodotto software nella
memoria temporanea (RAM) del proprio computer con lo scopo di utilizzarlo.

Memorizzazione. Lutente puo copiare il Prodotto software nella memoria locale o nel dispositivo di
archiviazione del Prodotto HP.

Copia. Lutente puo effettuare copie del Prodotto software a scopo di archiviazione o backup, a
condizione che la copia contenga tutte le note di proprieta del Prodotto software originale e venga
utilizzata a soli fini di backup.

Riserva dei diritti. HP e i suoi fornitori si riservano qualsivoglia diritto non espressamente concesso
all'utente nel presente EULA.

Freeware. Fermi restando i termini e le condizioni del presente EULA, tutto o una parte del Prodotto
software che costituisce software HP non proprietario o software fornito con licenza pubblica da terze
parti ("Freeware"), viene concesso in licenza all'utente ed & soggetto ai termini e alle condizioni del
contratto di licenza software che accompagna tale Freeware in qualsiasi forma esso venga
presentato: contratto separato, contratto riportato sulla confezione o in formato elettronico al
momento del download. Luso del Freeware da parte dell'utente deve essere regolato dai termini e
condizioni di tale licenza.

Soluzione di ripristino. Qualsiasi soluzione di ripristino software fornita con/per il Prodotto HP, sotto
forma di soluzione basata su disco rigido, soluzione di ripristino basata su supporti esterni (ad
esempio, disco floppy, CD 0 DVD) o soluzione equivalente fornita in qualsiasi altra forma, puo essere
utilizzata solo per il ripristino del disco rigido del Prodotto HP con/per il quale & stata originariamente
acquistata. Luso di qualsiasi software del sistema operativo Microsoft contenuto in tale soluzione di
ripristino deve essere regolata dal Contratto di licenza Microsoft.

AGGIORNAMENTI. Per utilizzare un Prodotto software identificato come aggiornamento, € prima necessario
ottenere la licenza per il Prodotto software originale identificato da HP come idoneo per l'aggiornamento.
Dopo l'aggiornamento, non e pil possibile utilizzare il Prodotto software originale che costituiva la base per
l'idoneita allaggiornamento. Utilizzando il Prodotto software, l'utente accetta inoltre che HP possa accedere
automaticamente al Prodotto HP quando gquesto & connesso a Internet per controllare la versione o lo stato
di determinati Prodotti software e possa scaricare e installare automaticamente gli aggiornamenti di tali
Prodotti software sul Prodotto HP per fornire nuove versioni 0 aggiornamenti necessari per mantenere la
funzionalita, le prestazioni o la protezione del Prodotto software e del Prodotto HP e per semplificare la
fornitura di assistenza o di altri servizi previsti per 'utente. In alcuni casi e in base al tipo di aggiornamento,
['utente ricevera una notifica (tramite popup o altri mezzi) in cui viene richiesto di avviare l'aggiornamento.

SOFTWARE AGGIUNTIVO. Il presente EULA si applica agli aggiornamenti o ai supplementi del Prodotto
software originale fornito da HP. a meno che HP non fornisca altri termini insieme allaggiornamento o al
supplemento. In caso di conflitto fra tali termini, questi ultimi prevarranno.

TRASFERIMENTO.

Contratto di licenza con l'utente finale
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a. Terze parti. Il primo utente del Prodotto software ha facolta di trasferire una sola volta il Prodotto
software a un altro utente finale. Il trasferimento deve includere tutti i componenti, i supporti, i
materiali stampati, il presente EULA e, se esistente, il Certificato di Autenticita. Il trasferimento non
puo essere di natura indiretta, ad esempio una consegna. Prima del trasferimento, ['utente finale
beneficiario del trasferimento del prodotto e tenuto ad accettare tuttii termini dellEULA. All'atto del
trasferimento del Prodotto software, la licenza dell'utente finale trasferente sara automaticamente
revocata.

b.  Restrizioni. Lutente non puo affittare, cedere in leasing o prestare il Prodotto software o usare il
Prodotto software per uso ufficio o servizi commerciali a tempo. Lutente non puod concedere in
licenza, assegnare o trasferire la licenza del Prodotto software salvo nei casi espressamente previsti
dal presente EULA.

5. DIRITTI PROPRIETARI. Tutti i diritti di proprieta intellettuale relativi al Prodotto software e alla
documentazione dell'utente appartengono a HP o ai suoi fornitori e sono protetti dalla legge, compresa, tra
l'altro, la legge sul copyright, sul segreto commerciale e sui marchi in vigore negli Stati Uniti, nonché altre
leggi applicabili e dai trattati internazionali. Lutente deve astenersi dal rimuovere gualsivoglia identificativo,
nota di copyright o restrizione proprietaria dal Prodotto software.

6.  RESTRIZIONI ALLA DECODIFICAZIONE. Lutente non pud decodificare, decompilare o disassemblare il
Prodotto software, salvo ed esclusivamente se la legge applicabile lo impone, ferme restando queste
restrizioni o se espressamente indicato nel presente EULA.

7. TERMINE. Il presente EULA é valido finché non viene terminato o rifiutato. Il presente EULA terminera
secondo le condizioni stabilite altrove nel presente EULA in caso di inadempimento di qualsiasi termine o
condizione del presente EULA.

8. AVVISO RELATIVO ALLA RACCOLTA DATI.

a. Lutente accetta che HP e le proprie affiliate possano raccogliere, unire e utilizzare informazioni
personali dell'utente e informazioni relative al dispositivo fornite dall'utente per i servizi di assistenza
relativi al Prodotto software. HP accetta di non utilizzare tali informazioni per scopi commerciali senza
il consenso da parte dell'utente. Ulteriori informazioni sulle procedure di raccolta dati HP sono
disponibili sulla pagina www.hp.com/go/privacy

b.  Raccolta/uso da parte di terze parti. Alcuni programmi software inclusi nel Prodotto HP vengono
forniti e concessi separatamente in licenza all'utente da fornitori terzi ("Software di terze parti”). Il
Software di terze parti pud essere installato e utilizzato sul Prodotto HP anche se si sceglie di non
attivare/acquistare tale software. Il Software di terze parti puo raccogliere e trasmettere informazioni
tecniche sul sistema in uso (ad esempio, indirizzo IP, identificatore dispositivo univoco, versione del
software installata e cosi via) e altri dati del sistema. Queste informazioni vengono utilizzate dalle
terze parti per individuare gli attributi tecnici del sistema e assicurarsi che sul sistema sia installata la
versione pil recente del software. Se non si desidera che il Software di terze parti raccolga tali
informazioni tecniche o invii automaticamente gli aggiornamenti della versione, & necessario
disinstallare il software prima di stabilire la connessione a Internet.

9.  ESCLUSIONI DI GARANZIA. NEI LIMITI MASSIMI CONSENTITI DALLA LEGGE APPLICABILE, HP E I SUOI
FORNITORI SONO TENUTI A FORNIRE IL PRODOTTO SOFTWARE "COSI COM'E" E CON TUTTI | RELATIVI DIFETTI,
ESCLUDENDO PERTANTO QUALSIASI ALTRA GARANZIA, RESPONSABILITA E CONDIZIONE ESPLICITA,
IMPLICITA O LEGALE, INCLUSE, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO, LE GARANZIE: (i) DI TITOLARITA E NON
VIOLAZIONE; (ii) DI COMMERCIABILITA:; (iii) DI IDONEITA PER SCOPI SPECIFICI; (iv) DI CORRETTO
FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO SOFTWARE CON MATERIALI DI CONSUMO O ACCESSORI NON HP; E (V) DI
ASSENZA DI VIRUS PER QUANTO RIGUARDA IL PRODOTTO SOFTWARE. Alcuni stati/giurisdizioni non
consentono esclusioni delle garanzie implicite né restrizioni alla durata delle garanzie implicite, in modo che
la suddetta esclusione di responsabilita non possa applicarsi all'utente nella sua interezza.
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10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

LIMITAZIONE DELLA RESPONSABILITA. Secondo quanto stabilito dalla legge locale, indipendentemente
dall'entita del danno subito dall'utente, l'intera responsabilita di HP e dei suoi fornitoriin base al presente
EULA e 'unico indennizzo riconoscibile all'utente saranno limitati al maggiore degli importi effettivamente
corrisposto separatamente dall'utente per il Prodotto software oppure 5,00 dollari statunitensi. NEI LIMITI
MASSIMI CONSENTITI DALLA LEGGE APPLICABILE, HP O 1 SUOI FORNITORI NON SARANNO IN ALCUN CASO
RITENUTI RESPONSABILI DI EVENTUALI DANNI SPECIALI, ACCIDENTALI, INDIRETTI O CONSEQUENZIALI
(INCLUSI, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO, DANNI PER PERDITA DI PROFITTO, DATI RISERVATI O ALTRE
INFORMAZIONI, INTERRUZIONE DELLATTIVITA, LESIONI PERSONALI, PERDITA DI PRIVACY) DERIVANTI O
CONNESSI IN ALCUN MODO ALL'USO O ALLIMPOSSIBILITA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO SOFTWARE O
ALTRIMENTI CORRELATI ALLE DISPOSIZIONI DEL PRESENTE EULA, ANCHE SE HP O UN SUO FORNITORE
FOSSE STATO INFORMATO DELLA POSSIBILITA DI TALI DANNI E ANCHE SE IL RIMEDIO NON AVESSE AVUTO
ESITO POSITIVO. Alcuni stati/giurisdizioni non consentono esclusioni o limitazioni dei danni incidentali o
consequenziali, pertanto la suddetta limitazione o esclusione potrebbe non essere valida.

CLIENTI DEL GOVERNO DEGLI STATI UNITI. In conformita agli articoli FAR 12.211 e 12.212, il software
commerciale per computer, la documentazione del software per computer e i dati tecnici per i prodotti
commerciali sono concessiin licenza al governo degli Stati Uniti ai sensi della licenza commerciale standard
HP.

CONFORMITA ALLE LEGGI SULLESPORTAZIONE. Lutente deve attenersi a tutte le leggi e norme degli Stati
Uniti e altri Paesi ("Leggi sull'esportazione") per garantire che il Prodotto software non sia (1) esportato,
direttamente o indirettamente, violando le Leggi sull'esportazione o (2) utilizzato per qualsiasi scopo
proibito dalle Leggi sull'esportazione, inclusa, tra le altre, la proliferazione di armi nucleari, chimiche o
biologiche.

CAPACITA E AUTORITA PER STIPULARE UN CONTRATTO. L'utente dichiara di avere la maggior eta stabilita nel
proprio stato di residenza e, se applicabile, di essere autorizzato dal proprio datore di lavoro a inserirsi nel
presente contratto.

LEGGE APPLICABILE. Il presente EULA e regolato dalle leggi dello Stato della California, U.S.A.

CONTRATTO COMPLETO. A meno che non sia stato stipulato un contratto di licenza separato per il Prodotto
software, il presente EULA (comprese eventuali aggiunte o modifiche incluse con il Prodotto HP)
rappresenta il contratto completo tra 'utente e HP relativamente al Prodotto software e sostituisce tutte le
comunicazioni orali o scritte precedenti o contemporanee, le proposte o le dichiarazioni relative al Prodotto
software o qualsiasi altro aspetto del presente EULA. Nella misura in cui i termini di qualsiasi criterio o
programma HP per i servizi di assistenza siano in conflitto con i termini nel presente EULA, i termini del
presente EULA hanno la priorita.

DIRITTI DEI CONSUMATORI. In alcuni paesi, stati o regioni, i consumatori potrebbero beneficiare di
determinati diritti e rimedi di legge ai sensi della normativa sulla tutela dei consumatori rispetto alla quale
la responsabilita di HP non puo essere legalmente esclusa o limitata. Se ['utente ha acquistato il Software in
qualita di consumatore ai sensi della normativa sulla tutela dei consumatori vigente nel proprio paese,
stato o regione, le disposizioni del presente EULA (comprese le esclusioni di garanzia e le limitazioni ed
esclusioni di responsabilita) sono da considerarsi soggette alla legge applicabile e si applicano solo nella
misura massima consentita da tale legge applicabile.

Clienti australiani: Se 'utente ha acquistato il Software in qualita di consumatore ai sensi dellAustralian
Consumer Law (legge australiana sulla tutela dei consumatori) nell'ambito dellAustralian Competition and
Consumer Act 2010 (Cth), nonostante eventuali disposizioni contrarie nel presente EULA:

a. il Software viene fornito con garanzie che non possono essere escluse ai sensi dellAustralian
Consumer Law, inclusa la fornitura di prodotti di qualita accettabile e la fornitura di servizi con
opportuna attenzione e competenza. Lutente ha diritto alla sostituzione o al rimborso per un grave
guasto e a una compensazione per altre perdite o danni ragionevolmente prevedibili. Lutente ha

Contratto di licenza con l'utente finale
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inoltre diritto alla riparazione o sostituzione del Software nel caso in cui la qualita non sia accettabile e
il guasto non sia di elevata gravita

b.  nulla di quanto contenuto nel presente EULA esclude, limita o modifica alcun diritto o rimedio, né
alcuna garanzia o altri termini o condizioni impliciti o previsti dallAustralian Consumer Law che non
possano essere legalmente esclusi o limitati; e

c. ibeneficiforniti allutente dalle garanzie esplicite nel presente EULA vanno ad aggiungersi agli altri
diritti e rimedi disponibili ai sensi dellAustralian Consumer Law. | diritti dell'utente ai sensi
dell’Australian Consumer Law prevalgono nei casi in cui siano in contrasto con le limitazioni contenute
nella garanzia esplicita.

Il Software potrebbe essere in grado di conservare dati generati dall'utente. Con il presente, HP
informa l'utente che, in caso di riparazione del Software dell'utente da parte di HP, tale riparazione
potrebbe comportare la perdita dei suddetti dati. Nella misura massima consentita dalla legge,
rispetto all'eventuale perdita di dati, si applicano le limitazioni ed esclusioni di responsabilita di HP
previste nel presente EULA.

Se l'utente ritiene di aver diritto alle garanzie ai sensi del presente contratto o a una qualsiasi delle
forme di risarcimento di cui sopra, contattare HP:

HP PPS Australia Pty Ltd

Building F, T Homebush Bay
Drive

Rhodes, NSW 2138

Australia

Per avviare una richiesta di assistenza o una richiesta di risarcimento in garanzia, chiamare il numero 13 10
47 (in Australia) o il numero +61 2 8278 1039 (chiamata internazionale), oppure visitare il sito
www8.hp.com/au/en/contact-hp/phone-assist.ntml per l'elenco aggiornato dei numeri di assistenza
telefonica.

Se ['utente e considerato un consumatore ai sensi della legge australiana sulla tutela dei consumatori e
acquista il Software o la garanzia e i servizi di assistenza per il Software diversi da quelli generalmente
acquistati per l'uso o il consumo personale o domestico, nonostante eventuali disposizioni contrarie nel
presente EULA, HP limita come segue la propria responsabilita per il mancato rispetto di una garanzia per il
consumatore:

a. fornitura di garanzia o servizi di assistenza per il Software: uno o pit tra: nuova fornitura dei servizi o
pagamento dei costi relativi alla nuova fornitura dei servizi;

b. fornitura del Software: uno o piu tra: sostituzione del Software o fornitura di software equivalente;
riparazione del Software; pagamento dei costi relativi alla sostituzione del Software o all'acquisto di
software equivalente; oppure, pagamento dei costi relativi alla riparazione del Software; e

c.  altrimenti, nella misura massima consentita dalla legge.

Clienti neozelandesi: In Nuova Zelanda, il Software viene fornito con garanzie che non possono essere
escluse ai sensi del Consumer Guarantees Act 1993. In Nuova Zelanda, una Consumer Transaction & una
transazione con una persona che acquista prodotti per uso o consumo personale o domestico e non per
scopi commerciali. | clienti della Nuova Zelanda che acquistano prodotti per uso o consumo personale o
domestico e non per scopi commerciali (“clienti neozelandesi") hanno diritto alla riparazione, alla
sostituzione o al rimborso in caso di guasto e a una compensazione per altre perdite o danni
ragionevolmente prevedibili. Un cliente neozelandese (come definito in precedenza) pud recuperare i costi
relativi alla restituzione del prodotto presso il luogo di acquisto in caso di violazione della legge
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neozelandese sulla tutela dei consumatori; inoltre, se il costo a carico del cliente neozelandese per la
restituzione dei prodotti ad HP risulta elevata, HP siimpegna a raccogliere tali prodotti a proprie spese. In
caso di fornitura di prodotti o servizi per scopi commerciali, l'utente accetta che non venga applicato il
Consumer Guarantees Act 1993 e, a causa della natura e del valore della transazione, questo € considerato
giusto e ragionevole.

© Copyright 2017 HP Development Company, L.P.

Le informazioni contenute nella presente documentazione sono soggette a modifica senza preavviso. Tutti gli
altri nomi di prodotti elencati nel presente documento sono marchi registrati delle rispettive societa. Nella misura
consentita dalla legge applicabile, le sole garanzie riconosciute da HP per i propri prodotti e servizi sono quelle
espressamente indicate nei certificati di garanzia che accompagnano tali prodotti e servizi. Nulla di guanto
contenuto nel presente documento puo essere interpretato come ulteriore garanzia. Nella misura consentita
dalla legge applicabile, HP declina qualsiasi responsabilita per eventuali omissioni o errori tecnici o editoriali
contenuti nel presente documento.

Versione: Agosto 2017

Assistenza in garanzia CSR (Customer Self Repair)

| prodotti HP contengono numerosi componenti CSR (Customer Self Repair, componenti che possono essere
riparati dall'utente) per ridurre i tempi di riparazione e consentire una maggiore flessibilita nella sostituzione dei
componenti difettosi. Se, in fase di diagnosi, HP stabilisce che la riparazione puo essere eseguita tramite l'uso di
un componente CSR, questo componente viene spedito direttamente al cliente per eseguire la sostituzione. |
componenti CSR appartengono a due categorie: 1) Componenti per i quali la riparazione da parte del cliente &
obbligatoria. Se ci si rivolge a HP per la sostituzione di questi componenti, le spese di trasporto e manodopera
verranno addebitate al cliente. 2) Componenti per i quali la riparazione da parte del cliente é facoltativa. Si tratta
di componenti che possono anche essere riparati direttamente dal cliente. Se ci si rivolge a HP per la sostituzione
di questi componenti, l'operazione viene effettuata senza addebitare le spese al cliente, in base alla formula di
assistenza in garanzia valida per il prodotto.

A seconda della disponibilita dei componenti CSR o dell'area geografica di appartenenza, la consegna e prevista
per il giorno lavorativo successivo. A seconda dell'area geografica di appartenenza, e inoltre disponibile la
consegna nello stesso giorno o entro quattro ore dietro addebito di un costo extra. Se si necessita di assistenza
telefonica da parte di un tecnico esperto, & possibile rivolgersi al centro di assistenza tecnica HP. Nel materiale
abbinato ai componenti CSR sostitutivi inviati sono presenti istruzioni relative all'eventuale necessita di restituire i
componenti difettosi a HP. Nei casi in cui i componenti sostituiti debbano essere resi ad HP., la spedizione dovra
essere effettuata entro un determinato periodo, solitamente entro cinque (5) giorni lavorativi. | componenti
difettosi devono essere restituiti con la relativa documentazione nella confezione fornita. La mancata
restituzione del componente difettoso a HP potra comportare l'addebito del costo del componente sostitutivo. In
presenza di un CSR, i costi di spedizione e di restituzione dei componenti e la scelta del corriere o del vettore
sono a carico di HP.

Assistenza clienti

Tww

Assistenza telefonica per il proprio paese/la propria regione I numeri di telefono relativi al paese/regione di appartenenza sono
reperibili nellopuscolo incluso con il prodotto o all'indirizzo
Prendere nota del nome del prodotto, del numero di serie, della www.hp.com/support/.

data di acquisto e della descrizione del problema e tenere queste
informazioni a portata di mano.

Assistenza tramite Internet 24 ore su 24, nonché scaricare utilita http://www.hp.com/support/ljM255
software e driver

Assistenza in garanzia CSR (Customer Self Repair)
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Ordine di accordi di assistenza o di manutenzione HP aggiuntivi www.hp.com/go/carepack

Per registrare il prodotto www.register.hp.com
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Programma di sostenibilita ambientale dei
prodotti

e  Tutela dellambiente

° Emissione di 0zono

° Consumo energetico

° Consumo di toner
° Uso della carta

° Componentiin plastica

° Materiali di consumo per stampanti HP LaserJet

° Carta

° Limitazioni relative ai materiali

° Informazioni sulla batteria

e  Smaltimento delle apparecchiature da parte degli utenti (UE e India)

° Riciclo dell'hardware elettronico

° Informazioni sul riciclaggio dell'hardware in Brasile

° Sostanze chimiche

° Dati di alimentazione del prodotto secondo la normativa 1275/2008 dell'Unione Europea

° Informazioni utente per etichetta ecologica SEPA (Cina)

° La direttiva sullimplementazione dell'etichetta energetica per la Cina per stampante, fax e copiatrice

° Restrizioni relative alla dichiarazione di sostanze nocive (India)

° RAEE (Turchia)

° Tabella delle sostanze (Cina)

° Material Safety Data Sheet (MSDS, scheda di sicurezza)

e  EPEAT

e  Tabella delle sostanze (Taiwan)
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° Per ulteriori informazioni

Tutela dell'ambiente

HP ¢ da sempre impegnata nella realizzazione di prodotti di qualita nel rispetto dei principi della salvaguardia
dell'ambiente. Questo prodotto & stato progettato con diversi attributi per ridurre al minimo limpatto
sull'ambiente.

Emissione di ozono

Le emissioni nell'aria di ozono per questo prodotto sono state misurate secondo un protocollo* standardizzato e
guando tali dati sulle emissioni sono applicati a un "prevedibile scenario di largo uso del modello di ufficio™*, HP
¢ in grado di determinare che non & presente una quantita apprezzabile di ozono generata durata la stampa che
eccedailivelli o gli standard e le linee guida attuali sulla qualita dell'aria in interni.

* Metodo di test per la determinazione delle emissioni da periferiche di stampa relativo alla concessione
dell'etichetta ambientale per periferiche da ufficio con funzioni di stampa; DE-UZ 205 - BAM gennaio 2018

** Basato sulla concentrazione di 0zono stampando due ore al giorno in una stanza di 30,6 metri cubici con un
tasso di ventilazione di 0,68 cambi d'aria per ora con materiali di consumo HP

Consumo energetico

Le modalita pronta, pausa e spenta consentono di ridurre notevolmente il consumo di energia, grazie a un
utilizzo piu attento delle risorse naturali che non comporta la riduzione delle prestazioni elevate del prodotto. |
dispositivi di imaging e stampa HP contrassegnati dal logo ENERGY STAR® sono conformi alle specifiche ENERGY
STAR per i dispositivi di imaging stabilite dall’ente statunitense per la tutela dell'ambiente. | prodotti di imaging
conformi alle specifiche ENERGY STAR sono riconoscibili grazie alla presenza del seguente logo:

i)

ENERGY STAR

Ulteriori informazioni sui modelli dei prodotti di imaging conformi alle specifiche ENERGY STAR sono disponibili
all'indirizzo:

www.hp.com/go/energystar

Consumo di toner

La funzione EconoMode consente di utilizzare una quantita di toner ridotta, prolungando in questo modo la
durata della cartuccia. HP consiglia di non utilizzare sempre la funzione EconoMode. Se si utilizza continuamente
la modalita EconoMode, le parti meccaniche della cartuccia di stampa potrebbero usurarsi prima
dell'esaurimento del toner. Se la qualita di stampa risulta ridotta e non pit accettabile, si consiglia di sostituire la
cartuccia di stampa.
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Uso della carta

Le funzioni di stampa fronte/retro (manuale o automatica) e la funzione di stampa N-up (pili pagine stampate su
un'unica pagina) possono ridurre 'uso della carta e il conseguente fabbisogno di risorse naturali.

Componentiin plastica

| componenti in plastica di peso superiore a 25 grammi sono contrassegnati secondo gli standard internazionali
per facilitarne l'identificazione e il riciclaggio guando il prodotto viene smaltito.

Materiali di consumo per stampanti HP LaserJet

Carta

| materiali di consumo HP originali sono stati progettati nel rispetto dellambiente. HP rende semplice la
conservazione di risorse e carta durante la stampa. E quando & il momento, il riciclo & semplice e gratuito.’

Tutte le cartucce HP restituite al programma HP Planet Partners sono trattate in un processo diriciclo in piu fasi
dove i materiali vengono separati e raffinati per essere utilizzati come materiali grezzi in nuove cartucce originali
HP e prodotti di uso quotidiano. Nessuna cartuccia HP originale restituita tramite il programma HP Planet
Partners viene inviata in discarica ed HP non ricarica o rivende mai le cartucce originali HP.

Per partecipare al programma di riciclaggio e restituzione HP Planet Partners, visitare il sito Web www.hp.com/
recycle. Per informazioni sulla modalita di restituzione dei materiali di consumo della stampante HP, selezionare
il paese/regione di provenienza. In tutte le nuove confezioni di cartucce di stampa HP LaserJet sono incluse
informazioni e istruzioni multilingue sul programma.

T La disponibilita del programma & soggetta a variazione. Per ulteriori informazioni, visitare il sito Web
all'indirizzo: www.hp.com/recycle.

Questo prodotto € in grado di utilizzare carta riciclata e carta leggera (EcoFFICIENT™), qualora sia conforme alle
linee guida delineate nella Guida dei supporti della famiglia di stampanti HP LaserJet. Questo prodotto supporta
l'uso di carta riciclata e carta leggera (EcoFFICIENT™) ai sensi della norma EN12281:2002.

Limitazioni relative ai materiali

Questo prodotto HP non contiene mercurio aggiunto.

Informazioni sulla batteria

Tww

Questo prodotto pud contenere una batteria:
e  aipolimeridi litio-monofluoruro di carbonio (tipo BR) o
e allitio-biossido di manganese (tipo CR)

che richiede uno speciale trattamento al momento dello smaltimento.

Uso della carta
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r.% NOTA: solo per il tipo CR: materiale in perclorato — potrebbe applicarsi un trattamento speciale. Vedere
http://dtsc.ca.qgov/hazardouswaste/perchlorate.

Peso:~3 g
Posizione: sulla scheda madre

Rimovibile dall'utente: no

Per informazioni sul riciclaggio, & possibile visitare il sito web http://www.hp.com/recycle o contattare le autorita
locali o l'organizzazione Electronics Industries Alliance: http://www.eiae.org.

Smaltimento delle apparecchiature da parte degli utenti (UE e India)
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Questo simbolo significa che il prodotto non pud essere smaltito con i rifiuti urbani. E responsabilita dell'utente
proteggere la salute e 'ambiente smaltendo le apparecchiature dismesse consegnandole al punto di raccolta
designato per il riciclaggio dei rifiuti elettrici o elettronici. Per maggiori informazioni, contattare il servizio di
smaltimento dei rifiuti urbani o accedere al sito Web: www.hp.com/recycle.

Riciclo dell'hardware elettronico

HP incoraggia i propri clienti a riciclare ['hardware elettronico usato. Per ulteriori informazioni sui programmi di
riciclaggio, visitare il sito Web: www.hp.com/recycle.
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Informazioni sul riciclaggio dell'hardware in Brasile

Este produto eletrénico e seus componentes ndo devem ser descartados no lixo comum, pois embora estejam
é em conformidade com padrées mundiais de restricdo a substancias nocivas, podem conter, ainda que em
« quantidades minimas, substancias impactantes ao meio ambiente. Ao final da vida Util deste produto, o usuario
\ / deverd entrega-lo a HP. A ndo observancia dessa orientacdo sujeitara o infrator as sancdes previstas em lei.

ApOs o uso, as pilhas e/ou baterias dos produtos HP deverdo ser entregues ao estabelecimento comercial ou
‘.—@ rede de assisténcia técnica autorizada pela HP.
N&o descarte o
produto eletrdonico

em lixo comum

Para maiores informacdes, inclusive sobre 0s pontos de recebimento, acesse:

www.hp.com.br/reciclar

Sostanze chimiche

HP siimpegna a fornire ai propri clienti informazioni sulle sostanze chimiche contenute nei propri prodotti nella

misura necessaria a soddisfare i requisiti legali, ad esempio REACH (normativa CE N. 1907/2006 del Parlamento
Europeo e del Consiglio). Un rapporto delle informazioni chimiche per questo prodotto & disponibile all'indirizzo:
www.hp.com/go/reach.

Dati di alimentazione del prodotto secondo la normativa 1275/2008
dellUnione Europea

Per i dati relativi all'alimentazione del prodotto, compreso il consumo elettrico del prodotto in standby in rete in
caso di connessione di tutte le porte cablate e attivazione di tutte le porte di rete wireless, fare riferimento alla
sezione P14 "Informazioni aggiuntive" della Dichiarazione ECO IT del prodotto all'indirizzo www.hp.com/hpinfo/
globalcitizenship/environment/productdata/itecodesktop-pc.html.

Informazioni utente per etichetta ecologica SEPA (Cina)
o EERBE AR IR TAUE 7= 5 P s A
M7 KT 63.0 dBAMIIARENEHE TIAEN, EIEIMSTHRE Kk H,
I AR M T A= S s TR RSO P, Y (308 R A B P .
AT ERAIAAT (AL TRABFEIRAS, B MBI, JFIHESk M BRI B T,
WA LME AL, LA BRIFFESR,

La direttiva sullimplementazione dell'etichetta energetica per la Cina

per stampante, fax e copiatrice
{RPaZEHIPL, FTEIWLFNE EALREIRBCRARIR KM A", AFTEIWLEA R ERESRE, R 2 HIML,
FIEALANAE EHLRERUR E B & BE R (“GB215217) R E H- 1T HAF HIZAFRZE LT RIURERCEE R Fn TEC
(LRI HERE) 1B,

1. RERE R
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Restrizioni relative alla dichiarazione di sostanze nocive (India)

This product, as well as its related consumables and spares, complies with the reduction in hazardous
substances provisions of the "India E-waste Rule 2016." It does not contain lead, mercury, hexavalent chromium,
polybrominated biphenyls or polybrominated diphenyl ethers in concentrations exceeding 0.1 weight % and 0.01
weight % for cadmium, except where allowed pursuant to the exemptions set in Schedule 2 of the Rule.

RAEE (Turchia)

Turkiye Cumhuriyeti: AEEE Yonetmeligine Uygundur

Tabella delle sostanze (Cina)
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RIERE (BB FrmB SYERGIEREENE)

R EEMRE T EN GRS B Ilmf'

/1
B (Pb) | K i N | ZRIBOR | SR R
4 (Hg) | (Cd) | (Cr(Vl)) | (PBB) (PBDE)
FIHIG 4% X 0 0 0 0 0
FE I A X 0 0 0 0 0
VLA 0 0 0 0 0 0
wAbRgE ] X 0 0 0 0 0
B & X 0 0 0 0 0

CHR-LJ-SF-01

AFRAHE ST/T 11364 HIH5E Gt
0: FoRiZA EVFACZIB A G YRR )& B LE GB/T 26572 MUE IR EZRELLR .
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Material Safety Data Sheet (MSDS, scheda di sicurezza)

Le schede tecniche di sicurezza relative ai materiali di consumo contenenti sostanze chimiche (ad esempio, il
toner) sono disponibili sul sito Web di HP all'indirizzo www.hp.com/go/msds.

EPEAT

Diversi prodotti HP sono progettati per soddisfare EPEAT. EPEAT & uno strumento di valutazione completo che
consente di selezionare apparecchiature elettroniche in base alle relative caratteristiche ambientali. Per maggiori
informazioni su EPEAT, vedere www.epeat.net. Per informazioni sui prodotti HP registrati con EPEAT, vedere
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/pdf/epeat_printers.pdf.
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Tabella delle sostanze (Taiwan)
RADE A BENETERE

Declaration of the Presence Condition of the Restricted Substances Marking
ERFIEMIENTE SR ST S8R0 http:/www.hp.com/support . ZEIESERER - MEMKIHE
T _EAE RSN T -

To access the latest user guides or manuals for your product. Go to http://www.support.hp.com. Select Find your
product, and then follow the on-screen instructions.

MR8 B EACE 5%
Restricted substances and its chemical symbols
P s | BB | BRMX | BA-Rm
£5Lead 7K Mercury Cadmium Hexavalent |Polybrominated| Polybrominated
(Pb) (Hg) cd chromium biphenyls diphenyl ethers
D1 @ (PBB) (PBDE)
FIEN5 %
- O O O O O
Print engine
P E Ak
- O O O O O
Control panel
PRENR
o O O O O O O
Plastic housing
parts
BV LHEAF
- O O O O O
Formatter
AL TARBE0Iwt %" B CRB00lwt R AIERAMEZ Bt ERE B E AR -
Note 1 : “Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %” indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the
reference percentage value of presence condition.
A2 O KiEZERAMEZE L EARE B LS RS -
Note 2 : “()” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence.
A3 =" GAELARA N E APRIAR
Note 3 : The “~” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

Per ulteriori informazioni

Per ottenere informazioni sui sequenti argomenti relativi alla tutela ambientale:
e  Profilo ambientale per il presente prodotto e numerosi prodotti HP correlati

e Impegno HP in materia di rispetto dellambiente
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e  Sistema di gestione dell'ambiente di HP
e  Programma diriciclaggio e restituzione di prodotti HP vuoti o esauriti
e  Schede sulla sicurezza (MSDS)

Visitare il sito Web www.hp.com/go/environment.

Inoltre, visitare il sito Web www.hp.com/recycle.
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Informazioni sulle normative

° Dichiarazioni di conformita alle norme

° Dichiarazioni wireless
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Dichiarazioni di conformita alle norme

° Numeri identificativi del modello normativo

° Awviso relativo alla normativa dell'Unione europea

° Normative FCC

° Canada - Dichiarazione di conformita Industry Canada ICES-003

° Dichiarazione VCCl per il Giappone

° Istruzioni relative al cavo di alimentazione

° Dichiarazione relativa al cavo di alimentazione per il Giappone

° Sicurezza del laser

° Dichiarazione relativa ai laser per la Finlandia

° Dichiarazioni per i paesi/le regioni nordici (Danimarca, Finlandia, Norvegia, Svezia)

e  Dichiarazione GS (Germania)

° Conformita eurasiatica (Bielorussia, Kazakistan, Russia)

° Stabilita del prodotto

Numeri identificativi del modello normativo

Ai fini dell'identificazione normativa, al prodotto & assegnato un numero di modello normativo. | numeri di
modello normativo non devono essere confusi con il nome commerciale o con il numero di prodotto.

Numero modello del prodotto Numero di modello normativo
HP Color LaserJet Pro M255dn SHNGC-1600-00
HP Color LaserJet Pro M255nw, M255dw SHNGC-1600-01

Awviso relativo alla normativa dell'Unione europea
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| prodotti recanti la marcatura CE sono conformi a una o piu delle seguenti direttive UE, a seconda dei casi:
Direttiva sulla bassa tensione 2014/35/UE, direttiva EMC 2014/30/UE, direttiva Eco Design 2009/125/EC, RED
2014/53/UE, direttiva RoHS 2011/65/UE.

La conformita a queste direttive viene valutata utilizzando gli standard armonizzati europei applicabili. La
dichiarazione di conformita completa & disponibile sul seguente sito Web: www.hp.com/go/certificates (eseguire
la ricerca con il nome del modello del prodotto o il numero di modello di regolamentazione (RMN), riportato
sulletichetta di regolamentazione).

Il contatto in materia legale ¢ il seguente: HP Deutschland GmbH, HP HQ-TRE, 71025 Boeblingen, Germania

Normative FCC

Canada - Dichiarazione di conformita

Questa apparecchiatura & stata collaudata ed é risultata conforme ai limiti stabiliti per le periferiche digitali di
Classe B, ai sensi della Parte 15 delle normative FCC. Tali limiti sono stati specificati per fornire una ragionevole
protezione dalle interferenze dannose in installazioni residenziali. Lapparecchio genera, utilizza e pud irradiare
energia in radiofrequenza. Qualora non installata e utilizzata secondo le istruzioni, pud causare interferenze
dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi & alcuna garanzia che una particolare installazione non
provochiinterferenza. In caso di interferenze dannose alla ricezione radio o televisiva causate da questa
apparecchiatura, che possono essere determinate spegnendo e riaccendendo l'apparecchiatura stessa, provare a
risolvere il problema adottando una o piu delle seguenti misure:

e  QOrientare diversamente o spostare l'antenna ricevente.
e  Aumentare la distanza fra lattrezzatura e il ricevitore.
e  (ollegare l'attrezzatura a una presa su un circuito diverso da quello in cui si trova il ricevitore.

e  (Consultareil rivenditore o un tecnico radio/TV specializzato.

Ej?)y NOTA: Eventuali cambiamenti o modifiche apportati alla stampante non espressamente approvati da HP

potrebbero invalidare l'autorizzazione all'utilizzo dell'apparecchio.

Per garantire la conformita ai limiti di Classe B della Parte 15 delle normative FCC, & necessario utilizzare un cavo
di interfaccia schermato.

ndustry Canada ICES-003
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Dichiarazione VCCI per il Giappone

Tww
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Dichiarazioni di conformita alle norme
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Istruzioni relative al cavo di alimentazione

accertarsi che la fonte di alimentazione sia adeguata alla tensione del prodotto specificata sulla relativa
etichetta. Il prodotto utilizza 110-127 Vca oppure 220-240 Vca e 50/60 Hz.

Collegare il cavo di alimentazione del prodotto a una presa CA con messa a terra.

AATTENZIONE: Per evitare di danneggiare il prodotto, utilizzare solo il cavo di alimentazione fornito in dotazione.

Dichiarazione relativa al cavo di alimentazione per il Giappone

HmlZlE, RSN =ERI—FZHEENTS,
FEHESN-BRI—FI MOEMTEIEALEEZEEA,

Sicurezza del laser

Il Center for Devices and Radiological Health (CDRH) della U.S. Food and Drug Administration ha introdotto alcune
norme per i prodotti laser fabbricati a partire dal 1° agosto 1976. La conformita & obbligatoria per i prodotti
commercializzati negli Stati Uniti. Il dispositivo € certificato come prodotto laser di "classe 1" in conformita allo
standard Radiation Performance dell'U.S. Department of Health and Human Services (DHHS) e alla legge
Radiation Control for Health and Safety Act del 1968. Poiché le radiazioni emesse nel dispositivo sono trattenute
completamente all'interno degli alloggiamenti di protezione e delle coperture esterne, il fascio laser non pud
fuoriuscire durante alcuna fase delle normali operazioni effettuate da un utente.

AAVVERTENZA! Lutilizzo di comandi, regolazioni e procedure che differiscono dalle indicazioni riportate nella
presente guida per l'utente possono causare l'esposizione a radiazioni pericolose.

Per altre questioni normative relative agli Stati Uniti e al Canada, rivolgersi a:
HP Inc.
1507 Page Mill Rd, Palo Alto, CA 94304, USA

Contatto e-mail: (techregshelp@hp.com) o contatto telefonico: +1 (650) 857-1501

Dichiarazione relativa ai laser per la Finlandia
Luokan 1 laserlaite

HP Color LaserJet Pro M255nw, M255dw, M255dn, laserkirjoitin on kayttajan kannalta turvallinen luokan 1
laserlaite. Normaalissa kaytdssa kirjoittimen suojakotelointi estaa lasersateen paasyn laitteen ulkopuolelle.
Laitteen turvallisuusluokka on maaritetty standardin EN 60825-1 (2014) mukaisesti.

VAROITUS!

Laitteen kayttaminen muulla kuin kayttdohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa kayttajan turvallisuusluokan
1 ylittavalle nakymattdmalle lasersateilylle.

VARNING !

Om apparaten anvands pa annat satt an i bruksanvisning specificerats, kan anvandaren utsattas for osynlig
laserstralning, som dverskrider gréansen for laserklass 1.

HUOLTO
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HP Color LaserJet Pro M255nw, M255dw, M255dn - kirjoittimen sisalla ei ole kayttdjan huollettavissa olevia
kohteita. Laitteen saa avata ja huoltaa ainoastaan sen huoltamiseen koulutettu henkild. Tallaiseksi
huoltotoimenpiteeksi ei katsota variainekasetin vaihtamista, paperiradan puhdistusta tai muita kayttajan
kasikirjassa lueteltuja, kayttajan tehtavaksi tarkoitettuja yllapitotoimia, jotka voidaan suorittaa ilman
erikoistydkaluja.

VARO !

Mikali kirjoittimen suojakotelo avataan, olet alttiina nakymattomallelasersateilylle laitteen ollessa toiminnassa.
Al katso sateeseen.

VARNING!

Om laserprinterns skyddshélje 6ppnas da apparaten ar i funktion, utsattas anvandaren fér osynlig laserstralning.
Betrakta ej stralen.

Tiedot laitteessa kaytettavan laserdiodin sateilyominaisuuksista: Aallonpituus 775-795 nm Teho 5 m W Luokan
3B laser.

Dichiarazioni per i paesi/le regioni nordici (Danimarca, Finlandia, Norvegia, Svezia)
Danimarca:
Apparatets stikprop skal tilsuttes en stikkontakt med jord, som giver forbindelse til stikproppens jord.
Finlandia:
Laite on liitettava suojakoskettimilla varustettuun pistorasiaan.
Norvegia:
Apparatet ma tilkoples jordet stikkontakt.
Svezia:

Apparaten skall anslutas till jordat uttag.

Dichiarazione GS (Germania)

Das Gerat ist nicht flr die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz vorgesehen. Um
stérende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses Produkt nicht im unmittelbaren
Gesichtsfeld platziert werden.

Das Gerat ist kein Bildschirmarbeitsplatz gemal3 BildscharbV. Bei unglinstigen Lichtverhaltnissen (z. B. direkte
Sonneneinstrahlung) kann es zu Reflexionen auf dem Display und damit zu Einschrankungen der Lesbarkeit der
dargestellten Zeichen kommen.

Die Bilddarstellung dieses Gerates ist nicht fir verlangerte Bildschirmtatigkeiten geeignet.
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Conformita eurasiatica (Bielorussia, Kazakistan, Russia)

HL

OHAipywWi XXdHe eHAipYy mep3imi

HP Inc. MekeHnxaibl: 1501 Page Mill Road, Palo Alto, California 94304, U.S.

OHIMHIH >acany Mep3iMiH Taby YLUIH 6HIMHIH, KbI3MeT KepceTy XancbipMacbiHaarbl 10 TaHb6anaH TypaTbiH
CepuanbIiK HEMIDPiH KapaHbI3.

4-1w1i, 5-wWi XXaHe 6-Lbl CAHOap 6HIMHIH XXacanfaH XblJibl MEH anTacbIH KepceTeni. 4-1Ui CaH XbI/bIH
KepceTeai, Mbicanbl «3» caHbl «2013» gereHgi 6ingipeai.

5-Lwi X3He 6-1bl caHaapbl 6epinreH XbiNAblH Kal anTacbIHAA XKacanfaHblH KepceTei, Mbicanbl, «12» CaHbl
«12-wi» anTa pereHi 6ingipeni.

XeprinikTi exinpikrepi:

Pecei: 000 "3itulu UuK",

Peceit ®epepaumsacel, 125171, Mackey, JleHuHrpap, wocceci, 16A 6510k 3,
TenedoH/dakc: +7 495 797 3500/ +7 499 92132 50

Kasakcran: "3iullv Mno6an Tpanguur bu.Bu." komnanuaceiHbiH Kasakctanaarbl dunuansl, KasakctaH
Pecny6nukacbl, 050040, Anmatbl K., BoctaHabik ayaaHbl, on-®apabu gausFbinbl, 77/7,
TenedoH/dakc: +7 727 355 35 52

il

MpoussoauTenb U paTta NPoU3BOACTBA

HP Inc. Agpec: 1501 Page Mill Road, Palo Alto, California 94304, U.S.

[ata npou3soacTea 3awmdpoBaHa B 10-3Ha4YHOM CEPUMHOM HOMEpE, PAcnosIoXKEHHOM Ha Hak/elnKe co
cny>xebHoOM MHDOPMaLMen usgenms.

4-q, 5-a 1 6-9 uMdpPbl 0603HAYANOT rofL U HeJeno NPou3BoACTBA. 4-9 uudpa 0603HaYaeT ro, Hanpumep, «3»
0603HayaeT, YTo udenue npomsseneHo B «2013» rogy.
5-11 6-9 uMdpbl 0603HAYAOT HOMEP HeAesnu B roy NPOM3BOACTBA, HanpuMep, «12» 0603HavaeT «12-10» Hedenk.

MecTHbIE npeacTaBUTeNN:

Poccusa: 000 "3iuln UHK",

Poccunckan ®epepauus, 125171, r. Mockea, JleHnHrpagpckoe wocce, 16A, cTp.3,
Tenedon/dakc: +7 495 797 3500/ +7 499 92132 50

Kasaxcran: ®unuan komnanum "3nulln Fnoban Tpanguur bu.Bu.", Pecnybnuka Kasaxcran, 050040, r.
Anmartbl, BocTaHabIKcKuiA paioH, npocnekT Anb-®apabu, 77/7, TenedoH/dakc: + 7 727 355 35 52

Stabilita del prodotto
Non estendere piu di un vassoio della carta alla volta.
Non utilizzare il vassoio della carta come gradino.
Tenere le mani lontane dai vassoi della carta guando vengono chiusi.

Tutti i vassoi devono essere chiusi durante il trasporto della stampante.
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Dichiarazioni wireless

e  Awviso relativo alla normativa dell'Unione europea

e  Dichiarazione di conformita FCC-USA

e  Dichiarazione per [Australia

e Awiso ANATEL (Brasile)

e  Dichiarazioni per il Canada

° Prodotti con gamma di frequenza da 5 GHz. Operation Industry Canada
e  Esposizione alla radiazione di radiofrequenze (Canada)

° Awviso relativo alla normativa dell'Unione europea

e  Dichiarazione wireless CMIIT - Cina

° Awviso per l'utilizzo in Giappone

° Awviso per l'utilizzo in Russia

° Awviso per l'utilizzo in Messico

° Dichiarazione per Taiwan

° dichiarazione NCC per Taiwan

° Dichiarazione per la Corea

° Dichiarazione wireless per la Tailandia

° Marchio per telecomunicazioni wireless del Vietnam per prodotti omologati di tipo ICTQC

Awviso relativo alla normativa dell'Unione europea

Tww

Funzionalita wireless in Europa

Per i prodotti con radio 802.11b/g/n o Bluetooth

Questo prodotto funziona su frequenze radio comprese tra 2400
MHz e 2483,5 MHz, con una potenza di trasmissione di 20 dBm
(100 mW) o meno.

Per i prodotti con radio 802.11a/b/g/n

QATTENZIONE: La LAN wireless IEEE802.11x con banda di

frequenza 5,15-5,35 GHz é limitata al solo uso in interni in tutti gli
stati membri dell'Unione Europea, EFTA (Islanda, Norvegia,
Liechtenstein) e la maggior parte degli altri paesi/regioni europei (ad
esempio: Svizzera, Turchia, Repubblica di Serbia). Utilizzando
questa applicazione WLAN in esterno si potrebbero causare
interferenze con i servizi radio esistenti.

Questo prodotto funziona su frequenze radio comprese tra 2400
MHz e 2483,5 MHz e tra 5170 MHz e 5710 MHz, con una potenza di
trasmissione di 20 dBm (100 mW) o meno.
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Dichiarazione di conformita FCC-USA

Exposure to radio frequency radiation

AATTENZIONE: The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency exposure limits.

Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact during normal
operation is minimized.

In order to avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human proximity to the
antenna shall not be less than 20 cm during normal operation.

This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

AATTENZIONE: Based on Section 15.21 of the FCC rules, changes of modifications to the operation of this

product without the express approval by HP may invalidate its authorized use.

Dichiarazione per ['Australia

This device incorporates a radio-transmitting (wireless) device. For protection against radio transmission
exposure, it is recommended that this device be operated no less than 20 cm from the head, neck, or body.

Awviso ANATEL (Brasile)

Este equipamento opera em carater secundario, isto é, ndo tem direito a protecdo contra interferéncia
prejudicial, mesmo de estacdes do mesmo tipo, e ndo pode causar interferéncia a sistemas operando em carater
primario.

Dichiarazioni per il Canada

For Indoor Use. This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from digital
apparatus as set out in the radio interference regulations of the Canadian Department of Communications. The
internal wireless radio complies with RSS 210 of Industry Canada.

Pour | 'usage d’intérieur. Le présent appareil numérique n’émet pas de bruits radioélectriques dépassant les
limites applicables aux appareils numériques de Classe B prescribes dans le reglement sur le brouillage
radioélectrique édicté par le Ministére des Communications du Canada. Le composant RF interne est conforme a
la norme CNR-210 d’Industrie Canada.

Prodotti con gamma di frequenza da 5 GHz. Operation Industry Canada

se si utilizza una rete LAN wireless, conforme alla normativa I[EEE 802.11, 'uso del prodotto risulta limitato ad
ambienti chiusi, poiché dotato di una gamma di frequenza operativa compresa tra 5,15 e 5, 25 GHz. Industry
Canada richiede che tale prodotto venga utilizzato in ambienti chiusi, per frequenze comprese tra 5,15 e 5,25
GHz, in modo da ridurre possibili interferenze dannose in sistemi satellitari mobili co-canale. E inserito un radar a
elevata potenza come ricevitore primario delle bande comprese tra 5,25 e 5,35 GHz e tra 5,65 e 5,85 GHz. Tali
stazioni radar potrebbero causare interferenze e/o danneggiare l'apparecchiatura.

Esposizione alla radiazione di radiofrequenze (Canada)

AVVERTENZA! Esposizione alle radiazioni della radio frequenza. La potenza di uscita emessa da questa
apparecchiatura risulta inferiore ai limiti di esposizione alle radiofrequenze previsti da Industry Canada. E
necessario, tuttavia, utilizzare il dispositivo in modo da ridurre al minimo il potenziale di rischio durante il
funzionamento normale.
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Per ridurre al minimo il rischio di superamento dei limiti di esposizione alle radiofrequenze previsti da Industry
Canada, mantenersi a una distanza non inferiore a 20 cm dalle antenne.

AVERTISSEMENT! Exposition aux émissions de fréquences radio. La puissance de sortie émise par ce
périphérigue est inférieure aux limites fixées par Industrie Canada en matiéere d’exposition aux fréguences radio.
Néanmoins, les précautions d'utilisation du périphérique doivent étre respectées afin de limiter tout risque de
contact avec une personne

Awviso relativo alla normativa dell'Unione europea

Le funzioni di telecomunicazione di questo prodotto possono essere utilizzate nei paesi/nelle regioni seguenti
dellUE e dell'EFTA:

Austria, Belgio, Bulgaria, Cipro, Repubblica Ceca, Danimarca, Estonia, Finlandia, Francia, Germania, Grecia,
Ungheria, Islanda, Irlanda, Italia, Lettonia, Liechtenstein, Lituania, Lussemburgo, Malta, Paesi Bassi, Norvegia,
Polonia, Portogallo, Romania, Repubblica Slovacca, Slovenia, Spagna, Svezia, Svizzera e Regno Unito.

Dichiarazione wireless CMIIT - Cina
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Awviso per l'utilizzo in Giappone
Z OB T EITELAE R G R UL TE R AR & 2 T - iR i A HAfk L T E T,

Awviso per l'utilizzo in Russia

CyLLIeCTBYHOT OnpefeneHHble OrpaHUYeHnsa No UCNob30BaHnio 6ecnpoBoaHbIX ceTel (cTangapTa 802.11 b/g) ¢
paboyein yactoton 2,4 [Tu: JaHHOoe 060pya0BaHME MOXKET MCMOMb30BaTbLCS BHYTPU NMOMELLIEHWI C
MCMoNb30BaHWeM ananasoHa YacToT 2400-2483,5 MIy (kaHanbl 1-13). [pr ncnonb30BaHWm BHYTPY NOMELLLeHWIA
MakcMManbHaa 3ddeKTUBHAA M30TPONHO—M3Ny4aemMan MOLLHOCTb (AVNM) nonxHa cocTasnaTb He 6onee
T00MBT.

Awviso per ['utilizzo in Messico
Aviso para los usuarios de México

“La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo 0
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia,
incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada.”

Para saber el modelo de la tarjeta inaldmbrica utilizada, revise la etiqueta regulatoria de la impresora.
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Dichiarazione per Taiwan
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dichiarazione NCC per Taiwan
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Dichiarazione per la Corea
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Dichiarazione wireless per la Tailandia

4 A La o A oo 9 v P o y A a =
ATDIINYANUIANUNTEAY msuraauivan il 1ﬁﬂﬂﬂa@ﬂﬁ?ﬂlﬂﬂiSWHﬂ’JﬁJﬂﬁ@ﬂﬂﬂ ADFUNMNVOINYBEINNIG 1‘]1Lﬂ5@Q'JﬂqﬂiquﬂNﬂﬂﬂl%ﬂiiNﬂﬁ

Ams InsanmauuianAlsymefimua

This radio communication equipment has the electromagnetic field strength in compliance with the Safety
Standard for the Use of Radio Communication Equipment on Human Health announced by the National

Telecommunications Commission.

Marchio per telecomunicazioni wireless del Vietnam per prodotti omologati di tipo ICTQC
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